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 ك تجميع أبدع بتحصيل  1السؤال 

 ؟ عداد الغير نسبيةال لعدد الذي ينتمي الى مجموعة ا ما

 2 ب  أ  𝟕√

𝟑

𝟐
 

𝟎 د  ج  ⋅ 𝟒𝟓̅̅̅̅  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  2السؤال 

  الحلالمع  (على التوالي)عدد عناصر فضاء العينة لتجربة سحب بطاقتين  ما

 ؟  8الى  1من مجموعة بطاقات مرقمة من 

 45 ب  أ  36

 64 د  ج  80

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  3السؤال 

 ؟ما أساسها3-  وحدها الول   15متتابعة حسابية حدها العاشر يساوي

 8 ب  أ  2-

 2 د  ج  4

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  4السؤال 

 ؟   X قيمة  ور ماجالمالشكل ا في

 

 

 6 ب  أ  8

 5 د  ج  4

 

 

 

1 2 3 4 

 د د د أ

 



 

 تجميع أبدع بتحصيلك  5السؤال 

وطول ظل   2.5mوكان ارتفاع سور المسجد  15mاذا كان طول ظل منارة مسجد 

 فكم ارتفاع المنارة ؟  1.5mالسور  

 15 ب  أ  9

 40 د  ج  25

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  6السؤال 

|  لها نظير ضربيليس  المصفوفةالتي تجعل   Kماقيمة  
𝑘 −2
6 3

 ؟  |

 4- ب  أ  4

 3- د  ج  6

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  7السؤال 

 = 𝑓(𝑥)  2  ما مشتقة الدالة

 2- ب  أ  2

 0 د  ج  4

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  8السؤال 

𝑓(𝑥) = 3𝑥2 ما الدالة الصلية للدالة  − 1    

𝑥3 − 1 + 𝑐  ب  أ 𝑥2 + 𝑥 + c 

𝑥3 + 𝑥 + 𝑐  د  ج 𝑥3 − 𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

 

5 6 7 8 

 د د ب ج



 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  9السؤال 

| = A  المصفوفتين
2 1
0 5

|       B = |
−1 3
1 −2

 ؟ 2A-Bفإن  |

|
5 −1

−1 12
| 

 

| ب  أ 
0 1
2 3

| 

|
4 6
5 1

| د  ج  |
3 1

−5 −10
| 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  10السؤال 

𝑓(𝑥)  ما مشتقة الدالة = √7 

14

√7
 

1 ب  أ 

14√7
 

1

2√7
 

 0 د  ج 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  11السؤال 

𝐥𝐢𝐦
𝐗→∞

𝟏𝟎𝑿𝟒 − 𝟐

𝟓𝑿𝟒 + 𝟑𝑿𝟑 − 𝟐𝑿

 

 

 10 ب  أ  15

 3 د  ج  2

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  12السؤال 

 ؟ أساس المتتابعة الهندسية التالية

12,36,108,324 

 2 ب  أ  12

 6 د  ج  3

 

 

9 10 11 12 

 ج ج د أ



 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  13السؤال 

] ما ناتج التي :  
1 −1
0 −2

]+2 [
3 −1
2 0

] 

[
7 −3
4 −2

] ب  أ  [
11 −3
8 −2

] 

[
7 −3

13 −2
] د  ج  [

7 −3
8 −2

] 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  14السؤال 

 80,50,50مثلث قياس زواياه 

 منفرج الزاوية  ب  أ  قائم الزاوية 

 متطابق الضلعين  د  ج  متطابق الضلاع 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  15السؤال 

 في الشكل ادناه إذا كان

 

 

AD ≅  BC  ب  أ 𝐵𝑋 ≅  𝐶𝑋 

DX ≅  XB  د  ج BD ≅  DA 

 

 

 

13 14 15 16 

 د ب د أ

 تجميع أبدع بتحصيلك  16السؤال 

lim
𝑥→−2

𝑓(𝑥)
𝑛 + 2

𝑛2 − 4
 

 2 ب  أ  3

 د  ج  4
−

1

4
 



 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  17السؤال 

lim
n→∞

𝐴𝑋

3 + |𝑋|
= 2 

 2- ب  أ  2 

 6 د  ج  6-

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  18السؤال 

𝑙𝑖𝑚
𝑛→2

(𝑥2 − 3𝑥 + 1) 

 2- ب  أ  -1

 1 د  ج  2

 

 

 

 

 

17 18 19 20 

 د د أ أ

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  19السؤال 

|    ؟ما ناتج الآتي 
9   − 1
2     9

|4   + 2|
3   5

−6    0
| 

[
7 −3
4 −2

] ب  أ  [
7 −3

13 −2
] 

[
11 −3
8 −2

] د  ج  [
42 6
−4 36

] 

 تجميع أبدع بتحصيلك  20السؤال 

sin 2θ =  360و    0, فما قيمة الثيتا اذا كانت بين  0

 60 ب  أ  45

 90 د  ج  30



 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  21السؤال 

3𝑥2)مستطيل مساحتة   + 2𝑥 − 𝑥)ه  وعرض (8 +  فما طوله؟  (2

3𝑥 + 3𝑥 ب  أ  2 + 4 

3𝑥 − 3𝑥 د  ج  4 − 2 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  22السؤال 

 

 ما الوصف الفضل للتمثيل البياني؟

 

 التواء سالب  ذو ب  أ  ذو التواء موجب 

 تجريبي قانون  د  ج  توزيع طبيعي 

 

 

 

 

21 22 23 24 

 ب د ب ج

 تجميع أبدع بتحصيلك  23السؤال 

  log₂(x²-4)=log₂ 3xلةحل المعاد

 1 ب  أ  1-

 4 د  ج  4-

 تجميع أبدع بتحصيلك  24السؤال 

 ؟ x في الشكل المجاور , ما قيمة 

 

 90 ب  أ  360

 45 د  ج  180



 

 

 

 

 

 

25 26 27 28 

 ج أ ج أ

 تجميع أبدع بتحصيلك  25السؤال 

 ؟x ما قيمة 

  

 3 ب  أ  12

 6 د  ج  18

 تجميع أبدع بتحصيلك  26السؤال 

 f(-2)فإن   f(x) = 4x-3اذا كانت 

 10- ب  أ  9-

 -12 د  ج  -11

 تجميع أبدع بتحصيلك  27السؤال 

 ؟  x طول الضلع 

 

 7 ب  أ  6

 10 د  ج  8

 تجميع أبدع بتحصيلك  28السؤال 

 ؟اصفار حقيقية هو 3التمثيل البياني للدالة التي لها 

 

 

 

  ب  أ 

 

 

 

  د  ج 



 

 

 

 

 

 

29 30 31 32 

 ج ب أ د

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  29السؤال 

 في الشكل المجاور؟ x ما قيمة

 

 

 0.5 ب  أ  5

 6 د  ج  4

 تجميع أبدع بتحصيلك  30السؤال 

𝐴       42لها تساوي  المحددةعلما بأن  x اوجد قيمة = [
2𝑋 6
3 10

] 

 5 ب  أ  3

 8 د  ج  6

 تجميع أبدع بتحصيلك  31السؤال 

 f(x) = | x - 2 | + 3ما مدى الدالة 

 ( ∞ . 3 ] ب  أ  (  ∞ , 0)

 ( (∞ , 1 د  ج  (∞ , 2) 

 تجميع أبدع بتحصيلك  32السؤال 

 

  في الشكل المجاور ؟ x ما قيمة 

 

 8 ب  أ  5

 10 د  ج  20-



 

 

 

 

 

 

33 34 35 36 

 ب أ ج ب

 تجميع أبدع بتحصيلك  33السؤال 

 في الشكل؟  x ما قيمة 

 

 

 70 ب  أ  60

 110 د  ج  180

 تجميع أبدع بتحصيلك  34السؤال 

 4( يساوي -x, - 7(, )1,9التي تجعل ميل المستقيم المار بالنقطتين ) xقيمة 

 6 ب  أ  2

 9 د  ج  3

 تجميع أبدع بتحصيلك  35السؤال 

lim
x→∞

(
10𝑥3 − 12x

5 + 3𝑥2 − 2𝑥3
)

 

 

 2- ب  أ  5-

 2 د  ج  5

 تجميع أبدع بتحصيلك  36السؤال 

 ما المشتقة السادسة للدالة التالية ؟ 

𝑓(𝑥) =
2

5
𝑥5 −

1

4
𝑥4 +

2

3
𝑥3 −

1

2
𝑥2 + 7𝑥 − 12 

 

 0 ب  أ  1-

 3 د  ج  1



 

 

 

 

 

 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  37السؤال 

𝑚في الشكل ادناه   <  تساوي ؟ 1

 

 

 150 ب  أ  170

 70 د  ج  100

 تجميع أبدع بتحصيلك  38السؤال 

  في الشكل؟   Xما قيمة 

 

 

 60 ب  أ  55

 90 د  ج  70

 بتحصيلك تجميع أبدع   39السؤال 

, اذا كان طول الضلع الثالث في  32𝑐𝑚  ,24𝑐𝑚مثلثان متشابهان محيطهما  

 طول الضلع المناظر له في المثلث الخر؟  , فكم سنتميتر 8المثلث الأكبر 

 6 ب  أ  4

 24 د  ج  12

 تجميع أبدع بتحصيلك  40السؤال 

 ؟ bتجه  لم فما هو ا  تجاهل ا لكن في عكس موازي له b  والمتجه  a (3,5) المتجه

 (3,5) ب  أ  (5,3)

) د  ج  ( -3,-5)
1

5
,

1

3
) 

37 38 39 40 

 ج ب أ ب



 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  42السؤال 

𝑥3)أسطوانة حجمها   − 2𝑥2 − 7𝑥 − 𝑥اذا كان ارتفاعها  (4 − مساحة   فإن   4

 قاعدتها تساوي : 

𝑥 + 𝑥2 ب  أ  1 + 2𝑥 + 1 

𝑥2 − 3𝑥 − 𝑥4 د  ج  4 − 6𝑥3 − 𝑥2 − 24𝑥 + 16 

 

 

 

 

 

 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  41السؤال 

𝐴)في الشكل ادناه :اذا كانت قيمة المتجه   = 8)  

𝐵)و المتجه   =  Rفما قيمة المحصلة  (5

 34√ ب  أ  89√

 15√ د  ج  19√

 تجميع أبدع بتحصيلك  43السؤال 

𝐜𝐨𝐬 الدالة 𝜽  ؟سالبة في الربعين 

 الثالث و الرابع  ب  أ  الأول و الثاني 

 الأول والثالث  د  ج  والثالث الثاني 

 تجميع أبدع بتحصيلك  44السؤال 

 ؟  Xما قيمة 

 

 

 100 ب  أ  25

 50 د  ج  120

41 42 43 44 

 د ج ب أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  45السؤال 

|    ؟لنظير الضربي للمصفوفةا ما
1 3
2 5

| 

|
−1 3
2 −5

| ب  أ  |
−5 3
2 −1

| 

|
5 −3

−2 1
| 

| د  ج 
−5 −3
−2 −1

| 

 بتحصيلك تجميع أبدع   46السؤال 

 ؟كعب نرد وعملة نقديةلمفضاء العينة 

 4 ب  أ  1

 12 د  ج  6

 ك تجميع أبدع بتحصيل  47السؤال 

| ما رتبة المصفوفة؟  
1 2 5  0
3 9 7  0
6 −4 8  0

| 

 

 3×4 ب  أ  4×3

 5×4 د  ج  3×2

 ك تجميع أبدع بتحصيل  48السؤال 

 Xأقلام  5ء ريال وكانت تريد شرا 30كان مع سارة   اذا

 ؟ فإي متباينة هو الصحيح Yأقلام  3و

5𝑥 + 3𝑦 > 5𝑥 ب  أ  30 + 3𝑦 < 30 

5𝑥 + 3𝑦 ≥ 5𝑥 د  ج  30 + 3𝑦 ≤ 30 

45 46 47 48 

 د ب د ب



 

 تجميع أبدع بتحصيلك  49السؤال 

log5 ما قيمة :  125   

1

3
 

 3 ب  أ 

1

2
 

 2 د  ج 

 

 أبدع بتحصيلك تجميع   50السؤال 

؟    الذي معادلته الناقص كزي للقطعر لما الختلاف
(𝑥−3)2

9
+

(𝑦−1)2

16
= 1 

e=0.66                               ب  أ e=1                                      

e=1.25                              د  ج e=1.66                                   

 

 تجميع أبدع بتحصيلك  51السؤال 

𝑓(𝑥)اذا كانت  = 2𝑥𝑛 − التي تجعل الدالة تساوي صفر عند   nفأوجد قيمة   16

𝑓(2) 
 

 5 ب  أ  4

 1 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  52السؤال 

𝐹(𝑥)حدد مجال الدالة التالية:  = √9 − 𝑥2 

 (9,9−) ب  أ  [9,9−]

 (3,3−) د  ج  [3,3−]

 

 

 

 

49 50 51 52 

 ج ج أ ب

 



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  53السؤال 

 في القياس ؟ اكبر   ةفي الشكل أي الزوايا التالي

  
 

 2 ب  أ  4

 1 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  54السؤال 

 ( وحدتين الى اليسار وثالث وحدات للأسفل ينتج؟2,6) النقطة عند إزاحة 

(−2, ,0) ب  أ  (6− −3) 

 (4,3) د  ج  (0,3)

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  55السؤال 

𝑙𝑜𝑔2 5 + 𝑙𝑜𝑔2 4 = 

𝑙𝑜𝑔2 5 ب  أ  16 𝑙𝑜𝑔2 10 

𝑙𝑜𝑔2  1 د  ج  20

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  56السؤال 

𝑣  اذا كان = 4𝑗   ,𝑢 = ⟨√3,  ؟  v,uالزاوية بين المتجهين ما قياس  ⟨1

 °60 ب  أ  30°

 °240 د  ج  120°

 

 

 

 

 

 

53 54 55 56 

 ب ج ج د

 



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  57السؤال 

  

 xقيمة 

 

 5 ب  أ  4

 1 د  ج  9

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  58السؤال 

 ما عدد الخيارات الممكنة لشراء سيارة واحدة من المعرض؟
 

 2 الفئات  4 اللوان  3 أنواع السيارات 

 78 ب  أ  5

 12 د  ج  24

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  59السؤال 

𝑥ة؟ يقع ضمن منطقة حل المتباين ةالنقاط التاليأي نقطه من  − 2𝑦 ≤ 1 

(2, ,0) ب  أ  (1− −1) 

 (3,0) د  ج  (2,1)

 

 

 

 

57 58 59 60 

 د ج ج ج

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  60السؤال 

𝐹أي الدوال فيه   (
−1

4
) ≠ −1 

𝐹(𝑥) = 4𝑥  ب  أ 𝐹(𝑥) = [4𝑥] 

𝑓(𝑥) = [𝑥]  د  ج 𝐹(𝑥) = |4𝑥| 



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  61السؤال 

 ؟ المقدار  ما قيمة 

 

 

 52 ب  أ  35

 45 د  ج  30

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  62السؤال 

𝐹(𝑥)للدالة   =
𝑥−3

2𝑥−5
 خط التقارب الرأسي لها ؟  

𝑥 =
5

2
 

 0 ب  أ 

𝑥 ≠
5

2
 

 د  ج 
𝑥 =

2

5
 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  63السؤال 

 شفرة مثلثات صنعت من سداسي منتظم يقص ستة مثلثات  

   XYقدار بمقطع من كل سن  إذاف ,قائمة الزاوية ومتطابقة

 في   Zالنقطة الحادة  فما قياس زاوية m˂XYZ=60وكان 

   XZR˂الشفرة 

 

 50 ب  أ  60

 45 د  ج  30

 

 

 

61 62 63 64 

 د ج أ ج

 ك تجميع أبدع بتحصيل  64السؤال 

 y=48عندما   xفما قيمه x =8عندما   y=24وكانت x  تتغير طرديا مع y اذا كانت 

 8 ب  أ  32

 16 د  ج  4



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  65السؤال 

 xقيمة 

 
 

 6 ب  أ  3

 9 د  ج  123

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  66السؤال 

 ؟  xفي الشكل المجاور ما قيمة 

 

 24 ب  أ  20

 60 د  ج  25

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  67السؤال 

y−1(y3العبارة  + y)  :في ابسط صورة تساوي 

3𝑦 − 𝑦 ب  أ  1 − 4 

𝑦2 + 𝑦2 د  ج  1 − 𝑦 

 

 

 

 

 

65 66 67 68 

 أ ج ب أ

 ك تجميع أبدع بتحصيل  68السؤال 

 أي الطوال التالية يصلح أن يمثل أطوال أضلاع مثلث؟ 

 17,5,3 ب  أ  5,3,3

 10,6,3 د  ج  11,4,4



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  69السؤال 

5−ما الفترة التي تمثل    ≤ 𝑥 < −2 

[−5, ,5−) ب  أ  (2− −2) 

(−5, ,5−] د  ج  [2− −2] 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  70السؤال 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→∞

𝑥2 + 1

𝑥 − 4
 

 ∞  ب  أ  2

 - ∞ د  ج  0

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  71السؤال 

 قطاعا  16في القرص ذو المؤشر الدوار المقسم إلى 

 ،ما احتمال استقرار  16إلى  1 عدادلأ بامتطابقا ومرقمة  

 ؟ 3 المؤشر على عدد فردي إذا علم أنه استقر على عدد أكبر من 

13

16
 

8 ب  أ 

16
 

8

13
 

6 د  ج 

13
 

 

 

69 70 71 72 

 ج د ب أ

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  72السؤال 

وسيط بيانات معينة نرتب البيانات تصاعدًيا أو تنازليًا فإذا كان عدد البيانات  لإيجاد

فردًيا يكون الوسيط هو الموجود في منتصف البيانات، وفي حالة كون عدد البيانات  

اذا   ء على ذلكزوجًيا فإن الوسيط هو متوسط العددين في منتصف البيانات، وبنا

 فما وسيطها؟ 100,  61,  57,  82,   93,   68  تا مادة الرياضيطلاب في   6كانت درجات 

 61 ب  أ  59

 77 د  ج  75



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  73السؤال 

 ؟إذا كان للمميز قيمة سالبة؛ فإن المعادلة لها جذران

 حقيقيان مختلفان              ب  أ  حقيقي مكرر مرتين 

 ليس لها حل  د  ج  جذران مركبان 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  74السؤال 

 ( هو ؟ 42x=فان     x=2المعاكس الإيجابي للعبارة ) اذا كانت 

𝑥2اذا كانت   = 𝑥فان 4 = 𝑥2اذا كانت   ب  أ  2 ≠ 𝑥فان   4 ≠ 2 

𝑥اذا كانت   ≠ 𝑥2فان    2 = 𝑥2فان   x=2اذا كانت  د  ج  4 = 4 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  75السؤال 

𝐴 = 𝑠𝑖𝑛−1 (
5√3

10
) 

 20 ب  أ  60

 90 د  ج  45

 

 

 

 

 

73 74 75 76 

 ج أ ب ج

 ك تجميع أبدع بتحصيل  76السؤال 

 فإذا رمي أول تسع مرات وكانت كل  6إلى   1مكعب مرقم من 

 الحوادث ظهور عدد زوجي، فما احتمال ظهور عدد فردي 

 في المرة العاشرة؟ 

1

9
 

1 ب  أ 

18
 

1

2
 

1 د  ج 

3
 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  77السؤال 

 يحتوي كرتين حمراء وثلاث كرات زرقاء، فإذا سحبت صندوق 

 ؟ زرقاء بدون إرجاع، فما احتمال سحب كرة زرقاء ثانية

 0,5 ب  أ  0,3

 0,8 د  ج  0,7

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  78السؤال 

 في الشكل المجاور ما نوع عدم 

 ؟ x= 2عند النقطة   x(gالتصال الدالة )

 

 قابل للإزالة  ب  أ  نهائ  ل

 درجية  د  ج  قفزي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  79السؤال 

 قةلا أي من الزوايا التالية تعتبر مثال مضادا للع 

𝒔𝒊𝒏𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟏 

 0 ب  أ  90

 360 د  ج  180

 

 

77 78 79 80 

 أ ج ج ب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  80السؤال 

 ؟ (5,-3)  إلى النقطة( -1,5) زاحة التي تنقل النقطة منال ما 

 8وحدات إلى اليمين و  6

 السفل وحدات إلى 

 6و الأعلى وحدات إلى  8 ب  أ 

 وحدات إلى اليمين 

 8وحدات إلى اليمين و  6

 العلى وحدات إلى 

 6و   السفلوحدات إلى  8 د  ج 

 وحدات إلى اليسار



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  81السؤال 

 حمراء، فإذا سحبت   5كرات صفراء و  4صندوق يحتوي على 

 كرتان على التوالي دون إرجاع فما احتمال أن تكون الكرة 

 ولى حمراء؟ال الثانية صفراء إذا كانت الكرة 

1

4
 

4 ب  أ 

9
 

1

2
 

5 د  ج 

9
 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  82السؤال 

 هو   فأنهما متتامتان( 90لعبارة )اذا كان مجموع قياس زاويتين المعكوس ل

  اذا كان مجموع قياسي

فأنهما    90يساوي  زاويتين ل 

  متتامتان

زاويتين   ياساذا كان مجموع ق  ب  أ 

فأنهما غير  90ل يساوي 

 متتامتين 

اذا كانت الزاويتان متتامتان فان  

 90مجموعهما 

اذا كانت الزاويتان غير متتامتان   د  ج 

 90مجموع قياسهما  فأن 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  83السؤال 

𝑔(𝑥)اذا كانت    = √𝑥95
 ؟تساوي    𝑔′(𝑥)إن  ف  

9√𝑥85
𝑥94√5 ب  أ  

 
5

9
√𝑥45

 
9 د  ج 

5
√𝑥45

 

 

 

 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  84السؤال 

,......2,5,11,23 

 35 ب  أ  47

 87 د  ج  12

81 82 83 84 

 أ د ب ج



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  85السؤال 

  xاوجد قيمة 

 

 

 9 ب  أ  3

 12 د  ج  6

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  86السؤال 

 ؟  يحأي التالي صح فAB+BC=AC   اذا كانت  A,B,Cثلاث نقاط 

 ABمثلث طول ضلعة الأكبر   ب  أ  ACمثلث طول ضلعه الأكبر  

 ABقطعة مستقيمة  د  ج  ACقطعة مستقيمة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  87السؤال 

𝑙𝑜𝑔5(0,008) 

 2 ب  أ  -3

 - 2 د  ج  3

 

 

 

 

 

 

85 86 87 88 

 أ أ ج ج

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  88السؤال 

𝑔(𝑥) = 8𝑥+5 , 𝑓(𝑥) = 𝑙𝑜𝑔2 𝑥 اوجدfog 

3𝑥 + 𝑥 ب  أ  15 + 15 

4𝑥 − 𝑥 د  ج  10 − 1 



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  89السؤال 

 ؟  xدوق بدللة ماهي مساحة قاعدة الصن

 

 
 

600𝑥2  600 ب  أ + 4𝑥2 

(20 − 2𝑥)(30 − 2𝑥)  20) د  ج − 4𝑥)(30 − 47) 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  90السؤال 

 وحدات وزاوية اتجاهه مع الفقي  6الحداثية لمتجه طوله  الصورة 

 هو 150

,3−⟩ ب  أ  ⟨3,3−⟩ −3√3⟩ 

⟨−3√3,  ⟨3√3,3−⟩ د  ج  ⟨3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  91السؤال 

 A+Bاوجد مجموع 

 
 
 

 180 ب  أ  90

 60 د  ج  360

 

 

 

89 90 91 92 

 ج أ ج ج

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  92السؤال 

]  X+Yاوجد
2 3
3 5

] + 2 [
−1 4
3 10

] = [
0 2𝑥 + 1

𝑦 − 1 25
] 

 18 ب  أ  24

 10 د  ج  15



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  93السؤال 

 الأضلاع احسب الزاوية الخارجية لمثلث متطابق 

 40 ب  أ  30

 120 د  ج  60

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  94السؤال 

 ؟يساوي x=   2الصور القطبية للمعادلة 

𝑟 = 9 𝑐𝑜𝑠 𝜃  ب  أ 𝑟 = 2 𝑠𝑒𝑐 𝜃 

𝑟 = 3 𝑐𝑜𝑠 𝜃  د  ج 𝑟 = 3 𝑐𝑠𝑐 𝜃 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  95السؤال 

𝑥√أوجد معدل التغير للدالة +  [2,7]في   2

1

5
 

1 ب  أ 

3
 

1

2
 

1 د  ج 

4
 

 

 

 

 

 

 

 

93 94 95 96 

 د أ ب د

 ك تجميع أبدع بتحصيل  96السؤال 

log2 𝑥  + 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 + 3) = 2 

 2 ب  أ  (-1,-4)

 1 د  ج  4



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  97السؤال 

𝑥34√2اوجد ميل المماس  
 

5

2
√𝑥
4  

 ب  أ 
1,5𝑥−

1
4 

1

2
 

 3√ د  ج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  98السؤال 

أسي احد  ر احداثيات  إذا أرادت اسماء أن تشتري طاولة مثلثة للقهوة، وكانت

 ؟ ضلعها فما طول (7,9,2()3,5,2)اضلاعه 

1 ب  أ  2√4

2
 

 2 د  ج  3√

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  99السؤال 

مجال الدالة  
3−𝑥

𝑥2−5𝑥
 

𝑥 ≠ 0, 𝑥 ≠ 5, 𝑥𝜖𝑅  ب  أ 𝑥 = 0, 𝑥 = 5, 𝑥 ∈ 𝑅 

𝑥 ≠ 0, 𝑥 = 5, 𝑥 ∈ 𝑅  د  ج 𝑥 = 0 , ≠ 5, ∈ 𝑅 

 

 

 

 

 

97 98 99 100 

 أ أ أ ب

 

السؤال  

100 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

2𝑥8 − 32𝑦8 

2(𝑥4 + 4𝑦4)(𝑥4 − 4𝑦4)  2 ب  أ𝑥 + 4 

𝑥 − 𝑥 د  ج  2 + 2 



 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  101السؤال 

}اذا كانت  
4𝑋 0 ≤ 𝑋 ≤ 15
60 15˂𝑋˂24

−6 + 15 24 ≤ 𝑋 ≤ 40
}F(X)=   فإنF(5) 

 - 15 ب  أ  -35

 60 د  ج  20

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  102السؤال 

 رجية للمثلث؟فأي التي ل يعد زاوية خا 110و  40مثلث زواياه 

 70 ب  أ  150

 160 د  ج  140

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  103السؤال 

 ما الصورة الديكارتية  

 

 

,3√3  ) ب  أ  (3√3,3−) 3) 

 (1,3) د  ج  (1,2)

 

 

 

 

101 102 103 104 

 ج أ د ج

السؤال  

104 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

 aالمثلثان متشابهان ما قيمة 

 

 6 ب  أ  2

 4 د  ج  8



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  105السؤال 

 ما الزاوية التي يتم تدوير الشكل بها حول 

 ′𝑇الى النقطة   Tمركز تماثله حتى تنتقل النقطة  

 120 ب  أ  90

 225 د  ج  135

 

السؤال  

106 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝑥2ليكون للمعادلة جذران مركبان   bما القيمة التي تناسب   + 𝑏𝑥 + 9 

 8 ب  أ  6

 5 د  ج  7

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  107السؤال 

∫ 𝑛𝑥 ⅆ𝑥

2

0

= 6 

 4 ب  أ  3

 7 د  ج  5

 

 

 

 

105 106 107 108 

 ب أ د د

السؤال  

108 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝑙𝑜𝑔𝑥(32)اذا كان  =  xقما قيمة  5

 2 ب  أ  1

 32 د  ج  8



 

 

السؤال  

109 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 يكون y= 1(ودليله  5,3اتجاه قطع مكافئ الذي بؤرته )

 اليسار ب  أ  اليمين 

 الأسفل  د  ج  العلى 

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   110السؤال 

 متزايدة عند؟  لةالدا

 

 

 

(−∞, ,1) ب  أ  (2 ∞) 

(3,  (1,3) د  ج  (∞

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  111السؤال 

 إذا كان حجم الكرة الأولى اكبر ب ثلاث أضعاف من الثانية، وكان حجم الكرة 

 فكم نصف قطر الكره الثانية؟  ،  pi 32الأولى

الكرة   حجم  قانون أن  علمت إذا
4

3
𝛱𝑟3 

 3 ب  أ  2

 4 د  ج  5

 

 

109 110 111 112 

 ب أ ج ج

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  112السؤال 

3𝑥 + 4

5
=

2𝑥 − 1

3
 

 17 ب  أ  12

 25 د  ج  20



 

 

السؤال  

113 

 تجميع أبدع بتحصيلك

𝟐𝟐𝒙+𝟐 = 𝟖𝒙  𝒙 =? 

 4 ب  أ  2

 7 د  ج  5

 

السؤال 

114 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ؟متتامتان، فإن C, Bمتتامتان، الزاويتان  B, Aالزاويتان 

A+B=180  ب  أ C˂B 

C=A  د  ج C>B 

 

 

 

 

113 114 115 116 

 ب أ ج أ

 

السؤال 

115 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝒔𝒊𝒏(−𝟑𝟎𝟎) 

√3

2
 

1 ب  أ 

2
 

 3 د  ج  7

السؤال 

116 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 نسبة الطلاب الحاصلين على  ،فما 60طالب هو   100إذا كان متوسط درجات 

 ؟ 5في حال أن درجة انحرافهم هي   70إلى  50درجة من 

 ٪95 ب  أ  ٪ 68

 ٪30 د  ج  27٪



 

السؤال 

117 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

مركز القطع الزائد    
(𝑦−4)2

48
−

(𝑥+5)2

36
=  هو النقطة ؟   1

 (4,5) ب  أ  (5,4)

,5) د  ج  (5,4−) −4) 

 

السؤال 

118 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 أعضاء ما احتمال أن يقع مقدم العرض بجانب العرض وهم في طاولة 6

 دائرية؟

1

6
1 ب  أ  

5
 

1

36
1 د  ج  

25
 

 

 

 

 

117 118 119 120 

 أ أ أ ج

السؤال 

119 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑐𝑜𝑡2 𝜃 + 1

𝑐𝑜𝑠2 𝜃
 

1

𝑠𝑖𝑛2 𝜃 𝑐𝑜𝑠2 𝜃
𝑐𝑜𝑠2 ب  أ   𝜃 

𝑠𝑖𝑛2 𝜃  2 د  ج 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

السؤال 

120 

 بتحصيلك تجميع أبدع  

 أي من الآتي دالة فردية؟

𝑓(𝑥) = 𝑥7  ب  أ 𝑓(𝑥) = |𝑥5| 

𝑓(𝑥) = √𝑥 + 𝑓(𝑥) د  ج  3 = 𝑥2 + 3 



 

 

السؤال 

121 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝑓(𝑥)الدالة     = 𝑥5 + 3𝑥3 − 𝑥  دالة؟ 

 فردية   ب  أ  زوجية 

 فردية وزوجية  د  ج  ليست فردية ول زوجية 

 

السؤال 

122 

 ك أبدع بتحصيل تجميع  

  

 ؟ في الشكل التالي xما هي قيمة 

 

 120 ب  أ  40

 60 د  ج  30

 

 

121 122 123 124 

 أ أ د ب

السؤال 

123 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 ( x- 3,y +4(تحت تأثير الزاحة )  2, -3ما صورة النقطة ) 

 (6,6−) ب  أ  (1,1−)

(5,  (1,1) د  ج  (7−

السؤال 

124 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

1 + 𝑐𝑜𝑡

𝑐𝑜𝑠
 

𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥

𝑠𝑖𝑛 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥
𝑠𝑖𝑛 ب  أ   𝑥

2
 

𝑐𝑜𝑠 𝑥

2
2 د  ج   𝑠𝑖𝑛 𝜃 𝑐𝑜𝑠 𝜃 



 

 

السؤال 

125 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 Xاوجد 

   

 120 ب  أ  50

 60 د  ج  70

 

السؤال  

126 

 تجميع أبدع بتحصيلك

𝑓−1(𝑥) =
3𝑥−4

2𝑥+3
 F(X)اوجد  

𝑓(𝑥) =
3𝑥 + 4

3 − 2𝑥
2𝑥 ب  أ   + 1 

8𝑥 د  ج  0 + 1 

 

 

 

125 126 127 128 

 ج ج أ أ

لسؤال  ا

127 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑓(𝑥)مجال الدالة   = √𝑥 − 5 

𝑅+  ب  أ 𝑅 − [∞] 

[5,  𝑧 د  ج  (∞

السؤال 

128 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 تساوي؟  Xالمرفقة بيانيا غير معرفة عند  الةالد

 

 1 ب  أ  0

 5 د  ج  2



 

 

السؤال 

129   

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝑓(𝑥)التي تجعل الدالة     bما قيمة   =
𝑥2−𝑏𝑥+4

𝑥−4
𝑥متصلة عند   = بعد اعادة   4

 ؟تعريفها

 5 ب  أ  2

 8 د  ج  6

 

السؤال 

130 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝑙𝑖𝑚النهاية      
𝑥→9

√𝑥−3

𝑥−9
 ؟تساوي  

1

9
1 ب  أ  

6
 

 9 د  ج  6

 

 

 

129 130 131 132 

 أ أ ب ب

السؤال 

131 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 فما هي نقطة النهاية؟   4(وطوله 3,5)إذا كانت نقطة البداية لمتجه 

(0, √7 + 7√) ب  أ  (5 + 5,0) 

 (0,0) د  ج  (3,1)

السؤال 

132 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑚أوجد   < 𝑁𝐸𝑅  إذا علمت أن المثلث متطابق 

 𝑅𝑤∥𝐵𝐶الأضلاع وأن  

 

 124 ب  أ  120

 54 د  ج  50



 

 

السؤال 

133 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝐹(𝑥)في الدالة    = −3𝑥5 + 10𝑥3      ؟ أوجد فترة التزايد 

[−√2, ,3] ب  أ  [2√ −2] 

 [1,2] د  ج  [2,3]

 

السؤال 

134 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝑛𝑃2اذا كان  =  تساوي؟ 𝑛2فإن قيمة     56

 16 ب  أ  8

 64 د  ج  49

 

 

 

 

 

133 134 135 136 

 ج ج د أ

السؤال 

135 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑓(𝑥)اذا كانت     = 𝑙𝑜𝑔2 𝑥, 𝑔(𝑥) = 8𝑥+5       فإن[𝑓0𝑔](𝑥)  تساوي 

𝑥 + 2𝑥 ب  أ  5 + 10 

3𝑥 + 8𝑥 د  ج  15 + 40 

السؤال 

136 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑓(𝑥)جد مشتقة الدالة  او  = −2𝑥 − 2 

 0 ب  أ  2

 -4 د  ج  -2



 

 

السؤال 

137 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

∫تكامل   (4𝑥 + 1)
3

2
 ؟ 

 11 ب  أ  10

 21 د  ج  20

 

السؤال 

138 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 منها فاسدة ما 3تفاحات    10صندوق فيه 

 دون   سحب تفاحتان صالحتينمال احت

 ؟ ارجاع

7

15
3 ب  أ  

10
 

1

2
3 د  ج  

23
 

 

 

 

137 138 139 140 

 د د أ ب

السؤال 

139 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑓(𝑥)اوجد مشتقة الدالة   = 3𝑥2 − 5𝑥 + 12 

3𝑥 − 6𝑥2 ب  أ  5 − 5 

6𝑥2 − 5𝑥  6 د  ج𝑥 − 5 

السؤال 

140 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

2𝑎)الثالث   اوجد الحد − 3𝑏)8 

9𝑎 − 27𝑏2  64 ب  أ𝑎6 + 9𝑏2  

64𝑎6 − 9𝑏2  16128 د  ج𝑎6𝑏2 



 

 

السؤال 

141 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝑃~المعاكس الإيجابي   → 𝑞 

~𝑞 → 𝑝  ب  أ ~𝑝 → ~𝑞 

𝑝 → 𝑞  د  ج ~𝑞 → ~𝑝 

 

السؤال 

142 

 ك بتحصيل تجميع أبدع  

𝑦2اتجاه فتحة القطع المكافئ  − 2𝑦 − 8𝑥 = 15 

 السفل ب  أ  العلى 

 اليسار د  ج  اليمين 

 

 

 

141 142 143 144 

 د ب ج أ

 

السؤال 

143 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

   Xما قيمة 

 

 

 4 ب  أ  16

 18 د  ج  2

السؤال 

144 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 135كم عدد أضلاع المضلع المنتظم الذي قياس زاويته الداخليه 

 6 ب  أ  5

 8 د  ج  7



 

السؤال 

145 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

   Xما قيمة 

 

 90 ب  أ  72

 150 د  ج  120

 

السؤال 

146 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

   في الشكل؟  CBما قياس القوس  

 

 80 ب  أ  40

 240 د  ج  160

 

 

 

145 146 147 148 

 د أ ج ج

 

السؤال  

147 

 تجميع أبدع بتحصيلك

𝑥2اذا علمت ان مساحة المستطيل  + 3𝑥 − 40  

 فما مساحة المثلث ؟ 

𝑥2 + 7𝑥 − 2𝑥 ب  أ  8 + 1 

𝑥 + 3𝑥 د  ج  1 − 1 

السؤال  

148 

 تجميع أبدع بتحصيلك

∫حسب المساحة المحصورة  ا 𝑥2 ⅆ𝑥
3

0
 

 7 ب  أ  1

 9 د  ج  2



 

السؤال 

149 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 يساوي  ABكان قياس القوس في الشكل اذا 

3BC  وقياس القوس  وBC يساوي 

 يساوي ؟ ADفإن قياس القوس   ADقياس القوس 

 60 ب  أ  36

 120 د  ج  90

 

السؤال 

150 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

𝑓(𝑥)مشتقة الدالة   = −2 

 0 ب  أ  -2

 2𝑥 د  ج  2

 

 

 

149 150 151 152 

 أ ب ب أ

السؤال  

151 

 تجميع أبدع بتحصيلك

𝐻𝐶في الشكل المجاور   = 9, 𝐷𝐵 = 4𝑥 −  التي   xما قيمة  2

 مستطيًلا؟  ABCDتجعل الشكل 

 5 ب  أ  4

 8 د  ج  6

السؤال 

152 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→4

√2𝑥 + 1 − √𝑥 − 1

𝑥 − 3
 

3 −  3√ ب  أ  3√

√2 − 𝑥 د  ج  1 − 2 



 

 

السؤال 

153 

 بتحصيلك تجميع أبدع  

  [ 2,6ما تعريف الدالة في الفترة ]

 

 

−𝑥 + 𝑥 ب  أ  1 + 2 

𝑥 + 2𝑥 د  ج  3 + 5 

 

السؤال  

155 

 تجميع أبدع بتحصيلك

 ؟ ماهي اضلاع المثلث 

 

 2,5,3 ب  أ  10,10,13

 10,11,12 د  ج  4,5,3

 

 

 

 

 

السؤال  

154 

 تجميع أبدع بتحصيلك

𝑥2ما الفترة التي بها أصفار حقيقية للدالة   − 4𝑥 − 5 

[−4,  [6,8] ب  أ  [3−

 [0,1] د  ج  [4,6]

السؤال  

156 

 تجميع أبدع بتحصيلك

 ؟ 1800كم ضلع لمضلع مجموع زواياه الداخلية 

 10 ب  أ  12

 13 د  ج  11

153 154 155 156 

 أ أ ج أ



 

السؤال 

157 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 للدالة أي التالي ليس عاملا

𝑥 + 𝑥 ب  أ  4 + 1 

𝑥 − 𝑥 د  ج  4 − 1 

 

السؤال 

158 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑓(𝑥):  أي مما يلي عامل من عوامل كثيرة الحدود  = 2𝑥3 + 3𝑥2 − 𝑥 + 2 

𝑥 − 𝑥 ب  أ  3 + 3 

𝑥 − 𝑥 د  ج  2 + 2 

 

السؤال  

159 

 تجميع أبدع بتحصيلك

𝑍اذا كانت   Hبدلله   Zأوجد قيمة  =
1

3
(24𝑚 + 36𝑛) + (16𝑚 + 24𝑛) 

ℎ = 2𝑚 + 3𝑛 

𝑧 = 12ℎ  ب  أ 𝑧 = 6ℎ 

𝑧 = 10ℎ  د  ج 𝑧 = 8ℎ 

 

 

 

السؤال  

160 

 تجميع أبدع بتحصيلك

𝐹(𝑥)العظمى للدالة ة القيم = 2𝑥2 −  [1,5]في الفترة      4

 46 ب  أ  5

 32 د  ج  50

157 158 159 160 

 ب أ د د



 

 

 

السؤال 

162 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝐴 = < 5, −3 > , 𝐵 = < 1,4 >, 2𝐴 − 𝐵 =? 

 <1-,6> ب  أ  <10-,9>

 <3,11-> د  ج  <7-,4>

 

السؤال 

163 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 ؟  5و1الزاويتان 

 

 

 متناظرتين  ب  أ  داخليتان متحالفتان 

 خارجيتين متبادلتين  د  ج  تان متبادلتان داخلي 

 

السؤال 

164 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 ر بالمستقيم ؟فإن النقطتين التي تم  Y=-1اذا كان 

(4, −1)(−2,  (1,4)(1,2) ب  أ  (1−

(−4,1)(−2 −  (0,0)(1,3) د  ج  (1

 

 

 

 

السؤال 

161 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 ما المتجه على صورة التوافق الخطي؟ 

 

 

3𝑖 + 𝑗  3− ب  أ𝑖 − 𝑗 

2𝑖 + 𝑗  2− د  ج𝑖 + 2𝑗 

161 162 163 164 

 أ ج أ ج



 

السؤال 

165 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

1مجموع المتتابعة الحسابية هو   + 2 + 3 ⋯ + 200 

 200 ب  أ  20100

 2550 د  ج  20000

 

السؤال 

166 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

عن مدى وعي الناس بأهمية   على المراهقين إذا أردنا أن نعمل دراسة

 نعمل عليهم الدراسة؟  التطوع، على من

 طلاب الدراسات الأدبية  ب  أ  طلاب وطالبات الجامعة 

طلاب وطالبات مجال التثقيف  

 الصحي

 وعينرجال الأعمال المتط د  ج 

 

السؤال  

167 

 تجميع أبدع بتحصيلك

 لو كان هناك خمسة أشخاص على طاولة دائرية، ما احتمال جلوسهم 

 جميعا على الطاولة؟

 5 ب  أ  24

 360 د  ج  120

 

السؤال  

168 

 تجميع أبدع بتحصيلك

𝑙𝑜𝑔2 𝑋 + 𝑙𝑜𝑔2(𝑥 − 3) = 2 

 5 ب  أ  4

 -4 د  ج  2√

 

 

 

 

 

165 166 167 168 

 أ أ أ أ



 

السؤال 

169 

 بتحصيلك تجميع أبدع  

𝑥اوجد ميل المنحنى   = √2𝑥 

1

√2𝑥
 2𝑥 ب  أ  

√2

𝑥
 

 2√ د  ج 

 

السؤال 

170 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 (4,60−)الحداثيات الديكارتية للنقطة  

(−2,  (3√2,2) ب  أ  (3√2−

3√ د  ج  3√2

2
 

 

السؤال 

171 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝐹(𝑥)ما مدى الدالة :   = |𝑥 − 3| + 5 

(0, ,2) ب  أ  (∞ ∞) 

[5, ,∞) د  ج  (∞ 0) 

 

السؤال 

172 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

𝑙𝑜𝑔𝑦  السيةالصيغة  𝑥 = 𝑘 

𝑘 = 𝑥𝑦 𝑦 ب  أ   = 𝑥𝑘  

𝑥 = 𝑦𝑘 𝑘 د  ج   = 𝑦𝑥  

 

 

 

 

 

 

169 170 171 172 

 ج ج أ أ



 

السؤال 

173 

 تجميع أبدع بتحصيلك 

 الرسم البياني الذي يمثل دالة فيما يأتي ؟

  ب  أ  

  د  ج  

 

السؤال 

174 

 بتحصيلك تجميع أبدع  

f⟨x⟩التمثيل البياني الذي يمثل الدالة  = |√x + 1| 

  ب  أ  

  د  ج  

 

 

 

 

 

 

 

 

173 174 

 ج ب



 

السؤال  

175 

 تجميع أبدع بتحصيلك

أي   تين متجاورتين (بنقطة واحدة فإن الزاوي 2والزاوية  1اذا تشاركت الزاوية )

 الشكال التالية يعتبر مثال مضاد للتخمين أعلاه 

  ب  أ  

  د  ج  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

السؤال  

176 

 تجميع أبدع بتحصيلك

اشهر  ة ثلا ريال وبعد ث 90 لشركات ا لأحدىتتاب  كاذا كانت قيمه السهم عند ال 

نا ان قيمه السهم  ترض ا اف اذريال ف 96السهم  كتتاب أصبحت قيمهل من تاريخ ا

للسهم بالريال  توقعةالم القيمةشكل متتابعة حسابية شهرية فأن  على

 ؟لكتتاب بعد سبعة اشهر من تاريخ ا

 104 ب  أ  100

 106 د  ج  103

175 176 

 ب د



 

السؤال  

177 

 تجميع أبدع بتحصيلك

 أي التالي ل يمثل دالة ؟

 

 

 

  ب  أ 

 

 

 

  د  ج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

177 

 أ

 



 

 

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  1السؤال 

 
 

 الجسم النقطي المجاور

 

 
 

 ثابت  ب  أ  يسير بسرعه متناقصة 

 يتسارع د  ج  يتباطآ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  2السؤال 

 يحمل شحنة سالبة  جسيم

 البروتون  ب  أ   الإلكترونات 

 نيوترون  د  ج  النواه 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  3السؤال 

 كمية أساسية فان المساحة كمية؟  الطول كان إذا

 مشتقة  ب  أ  صحيحه 

 متغيرة  د  ج  ثابتة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  4السؤال 

 الطاقة لا تفنى ولا تستحدث تمثل.... 

 نظرية  ب  أ  فرضية 

 قانون  د  ج  ملاحظة 

 

 

 

 

1 2 3 4 

 د ب أ د

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  5السؤال 

 الموائع هي 

 الغازات و السوائل  ب  أ  الغازات 

 البلازما د  ج  السوائل 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  6السؤال 

 عندما يزداد ارتفاعنا عن سطح الأرض فان مقدار جذب الأرض 

 يزداد ب  أ  ينقص 

 يتذبذب د  ج  ثابت 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  7السؤال 

ميكانيكية بشكل  داه ذات قدرة على تحويل الطاقة الحرارية الى طاقة أ 

 مستمر 

 طاقة وضع حركية  ب  أ  الطاقة الحركية 

 المحرك الحراري  د  ج  ملف مغناطيس 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  8السؤال 

 الطاقة المختزنة في الوتر المشدود 

 طاقة وضع حركية  ب  أ  الطاقة الحركية 

 طاقة الجاذبية الارضية  د  ج  طاقة وضع مرونية 

 

 

 

 

 

5 6 7 8 

 ج د أ ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  9السؤال 

 أي التالي يكافئ الفولت؟

J\A  ب  أ J.A 

J.C  د  ج J\C 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  10السؤال 

 ة ي وحدة قياس القدرة الميكانيك

Kg\s  ب  أ J\s 

Kg  د  ج N\s 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  11السؤال 

 
 

الشكل يمثل حركة جسم خلال فترة زمنية أي  

 التالية صحيحة؟العبارات 

 

 

 
 

قطع الجسم   s4بعد مرور

 5mمسافة 

قطع الجسم مسافة   s5بعد مرور  ب  أ 

m20 

قطع الجسم  s3بعد مرور 

 45mمسافة

قطع الجسم مسافة   s6بعد مرور  د  ج 

m30 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  12السؤال 

 أي التالي لا يؤثر في تشكل قوس المطر؟

 الانكسار  ب  أ  الحيود 

 الانعكاس  د  ج  التشتت 

 

9 10 11 12 

 أ د ب د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  13السؤال 

 في كل ثانية، أي التالي صحيح؟  m\s2  تحرك جسم بسرعة تزداد بمقدار

 s2الزمن الكلي  ب  أ  m\s2السرعة 

 2mالمسافة الكلية  د  ج  𝒔𝟐\m2التسارع   

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  14السؤال 

 ..عندما تكون  أكثرجسم واقع تحت تأثير قوتين او  يتزن

 راصف =محصلة القوى 

 محصلة العزوم ≠صفرا

 راصف =محصلة القوى  ب  أ 

 محصلة العزوم=صفرا 

 را صف≠ محصلة القوى

 صفرا  =محصلة العزوم 

 را صف ≠ محصلة القوى د  ج 

 صفرا  ≠ محصلة العزوم

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  15السؤال 

 الميكانيكيةمن الموجات 

 المايكرويف  ب  أ  الضوء

 الصوت د  ج  الراديو

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  16السؤال 

 قرأ يوسف امثله على موجات كهرومغناطيسية، أي التالي لم يرد 

 التلفاز ب  أ  الصوت

 المايكرويف  د  ج  الراديو

 

 

 

 

13 14 15 16 

 أ د ب ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  17السؤال 

عندما ينتقل الضوء من وسط شفاف معامل انكساره اقل الى وسط شفاف  

 فإن الضوء؟ أكبرمعامل انكساره 

ينفذ مقتربا من العمود المقام 

 على السطح 

ينفذ مبتعدا من العمود   ب  أ 

 المقام على السطح 

 المقامينفذ منطبقًا من العمود 

 على السطح 

يرتد منطبقًا من العمود   د  ج 

 السطح المقام على 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  18السؤال 

ما دلالة ارتداد عدد قليل من جسيمات ألفا عكس مسارها عندما سلط رذرفورد  

 صفيحة رقيقة من الذهب؟ اتجاه الاشعة في 

وجود كتلة صغيرة و كثيفة في مركز 

الذرة وتحمل شحنة موجبة تسمى  

 النواة 

وجود كتلة صغيرة كثيفة في   ب  أ 

 الكون مركز 

 وجود إلكترونات سالبة الشحنة  د  ج  معظم حجم الذرة فراغ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  19السؤال 

 لزيادة شدة التيار 

 زيادة المقاومة وتقليل الجهد ب  أ  زيادة الجهد وتقليل المقاومة

 تقليل المقاومة والجهد د  ج  زيادة المقاومة والجهد

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  20السؤال 

 نوع المرايا المستخدمة في جوانب السيارات

 مقعرة  ب  أ  اسطوانية 

 محدبة  د  ج  مستوية 

 

17 18 19 20 

 د أ أ أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  21السؤال 

بينما لا   الإلكترونات على لوح زنك تتحرر  ة عند سقوط اشعه فوق بنفسجي

 عليها وهذا بسبب تتحرر عند سقوط ضوء عادي  

  العتبةتردد   >تردد الضوء العادي 

 للزنك

 >  بنفسجية فوق  الأشعةتردد  ب  أ 

 للزنك  العتبةتردد 

 < بنفسجية فوق  الأشعةتردد 

 للزنك  العتبةتردد 

تردد   >تردد الضوء العادي  د  ج 

 بنفسجية فوق   الأشعة العتبة

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  22السؤال 

 الجسم دون ملامسته عملية شحن 

 التوصيل  ب  أ  الحث

 الدلك د  ج  التأثير

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  23السؤال 

 النووية طاقة الربط 

𝒄𝟐/m  ب  أ c/m 

Mc  د  ج m𝑐2 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  24السؤال 

 شحنة ثابت كولوم؟ 

 ثابته  ب  أ  لا تحمل شحنه 

 سالبة  د  ج  موجبة 

 

 

 

21 22 23 24 

 أ د أ ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  25السؤال 

لتحديد اتجاه التيار الاصطلاحي المتولد داخل سلك يتحرك عمودياً على مجال  

 مغناطيس نستخدم القاعدة ........ لليد اليمنى

 الثانية  ب  أ  الاولى 

 الرابعة  د  ج  الثالثة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  26السؤال 

 مقاومته الموصل الفائق التوصيل تكون 

 منخفضة  ب  أ  صفر 

 متوسطة  د  ج  عالية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  27السؤال 

 الجسيمات الموجودة داخل النواه؟

 بروتونات ب  أ  نيوترونات

 الكترونات د  ج  بروتونات و نيوترونات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  28السؤال 

 الشحنة التي تخرج من المهبط

 سالبة  ب  أ  موجبة 

 لا تحمل شحنه  د  ج  متعادلة 

 

 

 

 

 

25 26 27 28 

 ب ج أ د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  29السؤال 

 أي من التالي كمية مشتقة 

 الزمن ب  أ  التيار

 شدة الاستضاءة  د  ج  فرق الجهد 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  30السؤال 

 s/m C=3×𝟏𝟎𝟖ما التردد؟ علما ان  1.5mطول موجة 

 𝟏𝟎𝟖×1.04 ب  أ  𝟏𝟎𝟖×2

 𝟏𝟎𝟖×5.12 د  ج  𝟏𝟎−𝟑×9.2

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  31السؤال 

 :الشغل الذي تبذله قوة الجاذبية الارضية على كرة ترتفع لأعلى يكون

 سالب بغض النظر عن الارتفاع  ب  أ  صفر بغض النظر عن الارتفاع 

 يعتمد على الارتفاع  د  ج  موجب بغض النظر عن الارتفاع 

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   32السؤال 

 ..اضمحلال بيتا يؤدي الى

 نقص العدد الذري  ب  أ  زيادة العدد الذري 

 الكتلي  نقص العدد د  ج  زيادة العدد الكتلي 

 

 

 

 

 

 

29 30 31 32 

 أ ب أ ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  33السؤال 

 انتاج ضوء يتذبذب في مستوى واحد 

 التداخل  ب  أ  الحيود 

 التشتت  د  ج  الاستقطاب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  34السؤال 

 يعد الرادار من تطبيقات 

 تأثير دوبلر  ب  أ  مبدأ باسكال 

 مبدأ كومبتون  د  ج  مبدأ برنولي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  35السؤال 

حركها تصبح مصدرا للطاقة الكهربائية يمكننا ان نعتبر    إذالدى هاني لعبة 

 ..هذه اللعبة مثال على

 محرك كهربائ  ب  أ  مولد كهربائ 

 مكثف كهربائ  د  ج  مقاوم كهربائ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  36السؤال 

تتكون صورة خيالية معتدلة مساوية للجسم معكوسة جانبيا عندما يوضع  

 ..الجسم امام مرآة

 محدبة  ب  أ  مقعره 

 اسطوانية  د  ج  مستوية 

 

 

 

 

33 34 35 36 

 ج أ ب ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  37السؤال 

 ؟متجهة ةقو التالي من أي 

متر لكل   100طائر يطير بسرعة  ب  أ  نيوتن  150تدفع كانسة ب  امرأة

 ثانية 

نيوتن   180طفل يدفع طاولة ب 

 مع سطح الارض  7بزاوية 

متر  100تسير بسرعة كرة تنس   د  ج 

 لكل ثانية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  38السؤال 

،ان المقاومة المكافئة   Ω24مقاومات متصلة على التوازي وقيمة كل منها  8

 ...لها

Ω8  ب  أ Ω32 

Ω3  د  ج Ω16 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  39السؤال 

 فكم تكون كتلته على سطح القمر 100Kg شخص كتلته على الارض 

Kg19  ب  أ Kg20 

Kg99  د  ج Kg100 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  40السؤال 

 ما معنى ان طاقة الذرة مكمأة ؟

 تأخذ قيم محددة صحيحة ب  أ  تأخذ قيم فردية 

 تأخذ قيم زوجية  د  ج  تأخذ قيم كسرية 

 

 

 

37 38 39 40 

 ب د ج ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  41السؤال 

فما طول صورة   10cm فاذا وضع امامها جسم طوله   3 تكبيرهامرآة كروية  

  cmالجسم ب 

 60 ب  أ  30

 10 د  ج  20

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  42السؤال 

طلب معلم من طالبه إيجاد مقدار الشحنة الكهربائية بالكولوم لجسم ما، 

 ..وعندما نظر الى إجابات الطالب عرف فورا ان إجابة واحدة فقط صحيحة

 𝟏𝟗5−𝟏𝟎× ب  أ  𝟏𝟎−𝟏𝟗10×

 𝟏𝟗3.2−𝟏𝟎× د  ج  𝟏𝟎−𝟏𝟗4.4×

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  43السؤال 

 من الموارد الغير متجددة 

 اليورانيوم المشع  ب  أ  الماء

 الضوء د  ج  الرياح 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  44السؤال 

 تتشابه نظائر ذرات العناصر

 النيوتروناتعدد  ب  أ  العدد الكتلي 

 عدد الالكترونات د  ج  الحجم الذري 

 

 

 

 

41 42 43 44 

 د ب د أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  45السؤال 

 نوع العدسات التي تستخدم في تجميع الضوء...

 مستوية  ب  أ  مقعرة 

 مستوية و مقعرة  د  ج  محدبة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  46السؤال 

عبارة   xكانت الدائرة لا يمر فيها تيار فإن المادة  إذا

 : عن

 

 جرافيت  ب  أ  بلاستيك 

 نحاس د  ج  المنيوم 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  47السؤال 

البعد العمودي بين  rالتدفق الضوئ لمصدر مضيء ، و  Pإذا اعتبرنا أن 

 تتناسب.....  Eالمصدر والسطح ؛ فإن شدة الاستضاءة 

  𝒓𝟐و   Pعكسيا مع  ب  أ  𝒓𝟐و  Pطرديا مع 

 𝒓𝟐و طرديا مع   Pعكسيا مع  د  ج  𝒓𝟐وعكسيا مع  Pطرديا مع 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  48السؤال 

  Kg5عند اقصى إزاحة عن وضع الاتزان فاذا كانت كتله الكرة  10Jبندول طاقته 

 فكم تبلغ اقصى إزاحة لها؟ 

s/m0  ب  أ s/m5 

s/m10  د  ج s/m2 

 

 

 

45 46 47 48 

 د ج أ ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  49السؤال 

 درجة الحرارة التي تتحول عندها المادة من صلب لسائل 

 الغليان ب  أ  التسامي 

 التجمد  د  ج  الانصهار 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  50السؤال 

 وحدة الكتل الذرية تساوي كتلة 

 الالكترون  ب  أ  البروتون 

 البوزترون  د  ج  النيوترون 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  51السؤال 

 أي التالي تفاعل طارد 

 تجمد  ب  أ  انصهار

 تسامي  د  ج  غليان 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  52السؤال 

 نوعيةأي مما يلي صفة 

 الطول ب  أ  الزمن

 فة الكثا د  ج  الحجم

 

 

 

 

 

 

49 50 51 52 

 د ب أ ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  53السؤال 

 إذاالجسم في حالة تسارع 

 نقص مقدار سرعته  ب  أ  ثبتت سرعته واتجاهه 

 تغيرت سرعته المتجهة  د  ج  تغير طاقته الحركية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  54السؤال 

 نستخدم ... لتصحيح عيب طول النظر 

 عدسة محدبة   ب  أ  عدسة مقعرة 

 عدسات لونية  د  ج  ة لا لونيعدسات  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  55السؤال 

 قيمة ثابت كولوم 

 سالبه  ب  أ  لا يوجد قيمه 

 متعادلة  د  ج  موجبة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  56السؤال 

 عدد انحلالات الجسم المشع 

 الانشطار النووي  ب  أ  الاشعاعي النشاط 

 القوة النووية  د  ج  الاندماج النووي 

 

 

 

 

 

 

53 54 55 56 

 أ ج ب د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  57السؤال 

 ...التسارع هو

 تغير الازاحة على زمن التغيير  ب  أ  تغير المسافة على زمن التغيير 

 التغيير تغير السرعة على زمن  د  ج  مربع السرعة على نصف القطر

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  58السؤال 

 عدد بطون الضغط في الأعمدة الهوائية المفتوحة ... عدد عقد الضغط 

 من  أصغر ب  أ  من  أكبر

 ضعف  د  ج  يساوي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  59السؤال 

 ..سكماالسبب في تكور سطح الزئبق هو ان قوى الت 

 من قوى التلاصق  أصغر ب  أ  تساوي قوى التلاصق 

 من قوى التلاصق  أكبر د  ج  معدومة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  60السؤال 

 "الرسم غير دقيق"اوجد إزاحة الرسم البياني 

 20والارتفاع  3والثانية  6القاعدة الأولى 

 

 

 

 45 ب  أ  180

 60 د  ج  90

 

 

 

 

57 58 59 60 

 ج د ب د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  61السؤال 

 

 ..مقدار شدة التيار المار في الدائرة المجاورة

 

4A  8 ب  أA 

15A  12 د  جA 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  62السؤال 

 0.25وسطح ملامس له   50Nكان معامل الاحتكاك الحركي بين جسم وزنه  إذا

 فإن قوة الاحتكاك بين الجسم والسطح ؟ 

100N  12.5 ب  أN 

25N  200 د  جN 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  63السؤال 

 فان التغير في الطاقة الحركية يساوي 2وشغل الاحتكاك  5ذا كان الشغل 

 2 ب  أ  4

 1 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  64السؤال 

فان  V 220 كان فرق الجهد بين طرفيه  إذا   5.5Wمصباح كهربائ مكتوب عليه 

 .. بالأمبيرالتيار الكهربائ المار فيه  

 100 ب  أ  0.25

 0.025 د  ج  10

 

 

 

61 62 63 64 

 د ج ب أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  65السؤال 

 السرعة احسب  960km ساعات وقطع مسافة   10سافر احمد لمدة  إذا

 96 ب  أ  2.9

 12 د  ج  26.6

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  66السؤال 

 فاحسب الطول الموجي   0.5والتردد 300كانت سرعة موجة  إذا

 600 ب  أ  150

 9 د  ج  54

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  67السؤال 

 :استخدام مطياف الكتلة لقياس

 سرعة الجسيمات ب  أ  الموصلية 

 المشحونة كتلة الجسيمات  د  ج  شحنه الجسيمات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  68السؤال 

 
 

 في الشكل المجاور  1الشعاع ناتج سقوط 

 

 
 

 3 ب  أ  2

 5 د  ج  4

 

 

 

65 66 67 68 

 أ د ب ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  69السؤال 

 جسيمات سالبة الشحنة تدور حول النواة 

 بروتونات ب  أ  نيوترونات

 الكترونات د  ج  فوتونات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  70السؤال 

ما مقدار الزمن اللازم  , 𝐬𝟐/m3تسارعت سيارة من السكون بتسارع ثابت مقدار 

 s/m33 بوحدة الثانية لتصل سرعتها الى

 23 ب  أ  11

 36 د  ج  99

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  71السؤال 

احسب الزمن اللازم لانتقال سعيد من   البياني،من الرسم 

 S    بوحدة 90mموقع الى   60mموقع  

 

 
 
 

 4 ب  أ  2

 5 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  72السؤال 

 الشحنة الكلية للذرة تعادل؟

و    الإلكترونات مجموع شحنتي  ب  أ  الإلكتروناتمثلي مجموع شحنة 

 البروتونات

و   الإلكترونات مثلي شحنتي  د  ج  الإلكتروناتمجموع شحنة 

 البروتونات

 

69 70 71 72 

 ب ج أ د

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  73السؤال 

المتكون بانبعاث جسيم الفا حسب  (Rn) نظير الرادون

 المعادلة هو؟

 
 
 

𝑅𝑛86
𝑅𝑛89 ب  أ  222

226 

𝑅𝑛67
𝑅𝑛69 د  ج  272

293 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  74السؤال 

يتحرك الكترون عموديا على المجال بسرعة   0.4Tشدته   مغناطيسفي مجال  

s/m   𝟏𝟎𝟔×5   الالكترون     فاذا كانت شحنةC 𝟏𝟎−𝟏𝟗×1.6    فما مقدار القوة

 دة النيوتن؟ الالكترون بوح  المؤثرة في

 𝟏𝟑2−𝟏𝟎× ب  أ  𝟏𝟎𝟏𝟑3.2×

 𝟏𝟑3.2−𝟏𝟎× د  ج  𝟏𝟎𝟏𝟑2×

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   75السؤال 

 خاصية نميز بها نوع الغاز

 طاقة الكم  ب  أ  طيف الانبعاث الذري 

 طاقة الفوتون  د  ج  الطيف المغناطيس 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  76السؤال 

 

 اتجاهات اين ستتجه؟  أربعنحلة تتعرض لقوة شد في 

 

 
 
 

 شمال شرقي  ب  أ  جنوب شرقي 

 شمال غرب  د  ج  جنوب غرب 

 

 

73 74 75 76 

 ب أ د أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  77السؤال 

  لكي تتزن المجموعة في الشكل يجب ان تكون

 

 الكتلتان مختلفتان ب  أ  الكتلتان متشابهتان 

 و ابعد عن النقطة  B من أكبر A كتلة 

X 

 X للنقطة  وأقرب A من أكبر B كتلة  د  ج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  78السؤال 

 

 الاشعة الناتجة من التفاعل النووي التالي؟  عما نو 

 

 

 جاما ب  أ  سينية 

 بيتا  د  ج  الفا 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  79السؤال 

 صوتا تردده  وأصدر 0.5m حدث رنين اول في أنبوب هوائ مغلق طوله  

150Hz,  ان سرعة الصوت بوحدةs/m تساوي.. 

 150 ب  أ  300

 250 د  ج  200

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   80السؤال 

فاذا كانت الزاوية عامودية فان  1A  والتيار شدته   1mكانت المسافة  إذا

 المجال المغناطيس 

 يكون كامل المقدار  ب  أ  صفر 

 يكون بنصف المقدار  د  ج  يكون بربع المقدار 

 

77 78 79 80 

 ب أ ج د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  81السؤال 

 متجهة؟أي الكميات التالية كمية 

 N70دفع عربة بقوة مقدارها  ب  أ  s/m 30سيارة تسير بسرعة

سقوط حجر رأسيًا للأسفل بسرعة  

9m/s 

سباح قطع مسافة قدرها  د  ج 

800m 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  82السؤال 

 :الصفة الكمية لورقة الاجابة التي بين يديك

 مقاسها ب  أ  ملمسها 

 رائحتها د  ج  لونها

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  83السؤال 

نستخدم    في سلك مستقيم المغناطيسجال لتحديد اتجاه الم

 القاعدة....لليد اليمنى 

 الثانية  ب  أ  الاولى 

 الرابعة  د  ج  الثالثة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  84السؤال 

 :تتناسب القدرة المستنفذة في المقاومة

عكسيا مع المقاومة وطرديا مع  

 فيه مربع التيار المار 

طرديا مع المقاومة وعكسيا   ب  أ 

 مع مربع التيار المار فيها

عكسيا مع كل من المقاومة  

 ومربع التيار المار فيها 

طرديا مع كل من المقاومة   د  ج 

 ومربع التيار المار فيها 

 

 

 

81 82 83 84 

 د أ ب ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  85السؤال 

يعني أن الكمية التي شربها باللتر ديسيلتر من الحليب وهذا  3شرب أحمد  

 :تساوي

 0.3 ب  أ  3

 0.0003 د  ج  0.003

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  86السؤال 

 أي الكميات الاتية كمية مشتقة؟ 

 الزمن ب  أ  شدة الاضاءة 

 فرق الجهد  د  ج  شدة التيار 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  87السؤال 

 عندما يغطى نصفها ؟ ماذا يحدث لصورة المتكونة من عدسة محدبة  

 تنعكس الصورة  ب  أ  تختفي نصف الصورة 

 لا تظهر الصورة  د  ج  تعتم الصورة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  88السؤال 

 :تي يعتبر مادةالا أي من 

 الهواء ب  أ  الضوء

 موجات الراديو  د  ج  الحرارة

 

 

 

 

 

85 86 87 88 

 ب ج د ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  89السؤال 

, ما مقدار كمية الحرارة اللازمه لصهر 6.3×𝟏𝟎𝟒لانصهار الذهب    الكامنةالحرارة 

kg0.5 ؟ 

 35100 ب  أ  31500

 2000 د  ج  3000

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  90السؤال 

 أي الاتي مثال على الديناميكا الحرارية؟

 مايكرويف ب  أ  ثلاجة 

 دراجة هوائية  د  ج  محمصة هوائية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  91السؤال 

 الأول كم الباقي؟ إذا انتهى عمر النصف

 %0 ب  أ  100%

 %75 د  ج  50%

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  92السؤال 

 ؟الاستقطاب من هو عالم 

 مالوس  ب  أ  دوبلر 

 نيوتن  د  ج  كيبلر 

 

 

 

 

 

89 90 91 92 

 ب ج أ أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  93السؤال  

 الصوت...وحدة قياس مستوى 

 الهرتز ب  أ  الديسبل  

 الواط د  ج  الجول

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  94السؤال 

 :عند قذف جسم لأعلى رأسًيا فإن الجسم

تسارعه يساوي صفر عند   ب  أ  تسارعه ينقص 

 أقصى ارتفاع 

 تسارعه موجب  د  ج  يتوقف لحظيًا بسبب التباطؤ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  95السؤال 

 التوتر السطحي ناتجة عن: خاصية 

 قوى الاحتكاك ب  أ  قوى التماسك 

 قوى اللزوجة  د  ج  قوى التلاصق  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  96السؤال 

 أي الدوائر التالية يستخدم في تحقيق قانون اوم؟

 

 ب  أ 

 

 

 د  ج 

 
 

 

93 94 95 96 

 د أ ج أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  97السؤال  

 :الالكترونات عند سقوط اشعاع كهرومغناطيس على جسم يسمى انبعاث 

 برولي  موجات دي ب  أ  نظريات ماكسويل 

 الكهروضوئ التأثير  د  ج  الأشعة السينية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  98السؤال 

 𝒔𝟐/m1قدار يتسارع بمعندما  Kg 1جسم كتلته  على كم القوة المؤثرة بالنيوتن 

 1 ب  أ  2

 10 د  ج  9.8

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  99السؤال 

 فان طاقتها؟   𝟏𝟎𝟏𝟐𝑯𝒛عندما تتغير طاقة ذرة بسبب امتصاص فوتون تردده  

  (𝟏𝟎−𝟑𝟒𝑱/𝑯𝒛 ×6.626 ) 

 6.626× 𝟐𝟐−𝟏𝟎   تنقص بمقدار      ب  أ  6.626×𝟐𝟐−𝟏𝟎 تزداد بمقدار

 6.626×𝟑𝟒−𝟏𝟎     تنقص بمقدار    د  ج  6.626×𝟑𝟒−𝟏𝟎تزداد بمقدار  

 

السؤال  

100 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

متر عن سطح الارض فإن قوة الجاذبية التي تؤثر   1.8لاعب كرة سلة قفز بارتفاع 

 ..في لاعب كرة السلة بقوى

مجال وتؤثر يد اللاعب في الكرة  

 بمجال 

تلامس وتؤثر يد اللاعب في   ب  أ 

 الكرة بمجال 

وتؤثر يد اللاعب في الكرة  مجال 

 تلامس 

تلامس وتؤثر يد اللاعب في   د  ج 

 الكرة تلامس 

 

 

97 98 99 100 

 ج أ ب د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  101السؤال  

 ..فإن المادة تصنف 1ev  كانت فجوة الطاقة لمادة تساوي  إذا

 عوازل  ب  أ  موصلات

 غير ذلك  د  ج  اشباه موصلات

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   102السؤال 

 .الزخم هو حاصل ضرب كتلة الجسم في ...

 تسارعه الزاوي  ب  أ  سرعته الزاوية 

 سرعته المتجهة  د  ج  تسارعه المتجه 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  103السؤال 

 من أنواع الموجات ذات البعدين: 

 الحبل  ب  أ  الماء

 النابض  د  ج  الصوت

 

السؤال  

104 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 مام يلي يمكن ان يمثل طاقة الذرة المهتزة؟ أي 

4

2
ℎ𝑓 

5 ب  أ 

3
ℎ𝑓 

3

2
ℎ𝑓 

4 د  ج 

3
ℎ𝑓 

 

 

 

 

 

 

101 102 103 104 

 أ أ د ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  105السؤال  

 الكاديميوم 

 يثير نيوترونات ب  أ  يثير بروتونات

 يهدئ نيوترونات د  ج  يهدئ بروتونات

 

السؤال  

106 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 : الاشعة المكونة من الكترون له شحنة سالبة هي

 جاما ب  أ  الفا 

 السينية  د  ج  بيتا 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  107السؤال 

 : المصطلح العلمي الذي يمثل حالة النظام مع المحيط به هو

 التبخر ب  أ  الكون

 التكثف  د  ج  الحرارة

 

السؤال  

108 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

 ..في الشكل المجاور تساويA قياس الزاوية  

 

 

 

 65 ب  أ  40

 135 د  ج  25

 

 

 

105 106 107 108 

 ب أ ج د

 



 

 

 

السؤال  

109 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 امتصاص الملابس القطنية للعرق تطبيق على...

 التوتر السطحي   ب  أ  مبدأ باسكال  

 الجاذبية الأرضية  د  ج  الخاصية الشعرية  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  110السؤال 

 ليصبح.... F=ma يمكن إعادة كتابة قانون نيوتن الثاني

a=mFv  ب  أ t=Fma 

F=mv  د  ج Ft=mv 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  111السؤال 

كولوم خلال فرق   0.25 ما الشغل بوحدة الجول اللازم لنقل شحنة مقدارها 

 V9جهد مقداره  

 0.03 ب  أ  2.25

 36 د  ج  12

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  112السؤال 

 المنتشران في الفضاء غناطيسالم المجالان الكهربائ و

 الموجات الكهرومغناطيسية  ب  أ  المجالات الكهروسكونية

 الحث الكهرومغناطيس د  ج  الطيف الذري الفضائ 

 

 

 

 

109 110 111 112 

 ب أ د ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  113السؤال  

 ينبعث فوتون فإن طاقته تساوي عندما 

التغير في طاقة الذرة او مقدار  

 النقص 

مجموع طاقة المستوى   ب  أ 

 الابتدائ والنهائ 

 طاقة المستوى الابتدائ د  ج  طاقة المستوى النهائ

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  114السؤال 

مقدار ما  300ودرجة حرارته   3000اكتسب حرارة مقدارها   Kg 3جسم كتلته 

 التغير في الانتروب؟

 10 ب  أ  100

 130 د  ج  40

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  115السؤال 

 ومدمرة أي العناصر المشعة التالية يستخدم في مجالات سلبية ومضره

 اليورانيوم  ب  أ  الراديوم 

 الثاليوم  د  ج  الرادون

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  116السؤال 

 G=9.8تساوي بوحدة     5sسقط حجر سقوطا حرا فان سرعته بعد إذا

 35 ب  أ  24

 13 د  ج  49

 

 

 

 

113 114 115 116 

 ج ب ب أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  117السؤال  

ماذا  مختلفةولكن على كتل   ،جسمعندما تتساوى القوة المؤثرة على  

 سيحدث  

 الكتلة الاكبر لها تسارع اقل  ب  أ  أكبرالكتلة الاكبر لها تسارع  

 يعتمد على نوع المادة  د  ج  قيم متساوية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  118السؤال 

 يكون زخم النظام المكون من كرتين ثابتا ومحفوظا عندما يكون النظام

 معزول ومفتوح ب  أ  مغلق ومعزول 

 معزول  د  ج  مفتوح

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  119السؤال 

 سبب انغمار الجسم 

من قوة  أكبر وزن الجسم  ب  أ  وزن الجسم اقل من قوة الطفو

 الطفو

 لا شيء مما سبق  د  ج  معدوم 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  120السؤال 

ظاهرة طبيعية بناء على المشاهدات واستقصاءات مع مرور الزمن   يرتفس

 هذا النص يعتبر 

 فرضية  ب  أ  قانون 

 نظرية  د  ج  اج تاستن 

 

 

 

117 118 119 120 

 د ب أ ب

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  121السؤال  

 :حكم قائم على المعلومات التي تم جمعها

 الفرضية  ب  أ  الاستنتاج 

 التجربة  د  ج  القانون

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  122السؤال 

عند وضع مشرحين بشكل معين وسلطنا عليهم الضوء، ولكن لم  ينفذ أي  

 ضوء، فما سبب عدم نفوذه؟ 

 لانهما متعامدان ب  أ  لانهما متوازيان

 لان الزاوية بينهما صفر  د  ج  °45لان الزاوية بينهم

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  123السؤال 

 :قيمة لطاقة الذرة المهتزةأقل 

Hf  𝟏 ب  أ

𝟒
𝒉𝒇 

𝟏

𝟐
𝒉𝒇  د  ج hf2 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  124السؤال 

كان هناك مادة نصف العمر لها هو يوم واحد، فكم ستكون كتلتها بعد   إذا

 أربعة أيام؟

𝒎

𝟐
𝒎 ب  أ  

𝟏𝟔
 

𝒎

𝟒
𝒎 د  ج  

𝟖
 

 

 

 

121 122 123 124 

 ب أ ب أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  125السؤال  

 أي الآتي لا يصنف مادة حسب التعريف العلمي للمادة؟ 

 التراب ب  أ  الماء

 الهواء د  ج  الحرارة

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  126السؤال 

 :جهاز يقوم بتوليد كهرباء ساكنة

 مولد فان دي جراف  ب  أ  المحول كهربائ 

 المولد الكهربائ  د  ج  المطياف

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  127السؤال 

ما التغير في طاقة الوضع لكتلة جسم هند بوحدة الجول، عندما تصعد إلى  

 ؟ 500Nإذا كان وزنها    5mالطابق العلوي الذي يرتفع 

J0  ب  أ J1250 

J100  د  ج J2500 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  128السؤال 

 الموجات السطحية للماء تكون في : 

 بعدين  ب  أ  بعد واحد 

 ابعاد  4 د  ج  ابعاد  3

 

 

 

 

 

125 126 127 128 

 ب د ب ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  129السؤال  

 أي مما يلي ليس من إسهامات ميكانيكا الكم؟

 اكتشاف الليزر  ب  أ  اكتشاف خصائص الالكترون

توقع الكثير من المعلومات  

 التفصيلية عن الذرة 

 تحضير جزيئات جديدة  د  ج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  130السؤال 

 :عندما تزداد سرعة المائع فإن ضغطه

 ينقص  ب  أ  يزداد

 ساوي صفر ي د  ج  لا يتأثر  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  131السؤال 

 :اضمحلال ألفا عبارة عن 

وينقص    4يزيد العدد الكتلي 

 2العدد الذري 

ويزيد   4ينقص العدد الكتلي  ب  أ 

 2العدد الذري 

وينقص    4الكتلي ينقص العدد 

 2العدد الذري 

ويزيد   4يزيد العدد الكتلي  د  ج 

 2العدد الذري 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  132السؤال 

 :إذا كانت صورة مرآة مقعرة على البؤرة فإن الصورة

 مصغرة جدا ب  أ  وهمية 

 لا تتكون  د  ج  معتدلة 

 

 

 

129 130 131 132 

 د ج ب أ

 



 

 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   133السؤال  

 ؟ أي الوحدات الآتية هي وحدة لكمية أساسية حسب النظام الدولي

 المساحة  ب  أ  فولت 

 جول  د  ج  امبير 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  134السؤال 

 :هو قانون درجة الحرارةكمية الحرارة المضافة مقسومة على 

 الثاني للديناميكا الحرارية ب  أ  الإنتروب 

 نيوتن العام د  ج  للديناميكا الحراريةالأول 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  135السؤال 

 ثانية؟  12، كم سيدور من دورة بعد  s/  𝟑𝝅 𝒓𝒂𝒅ة بسرع  إطاريتحرك 

 36 ب  أ  72

 18 د  ج  9

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  136السؤال 

 تكون المسطرة أكثر دقة عندما..... 

 نزيد التدرج  ب  أ  نزيد الطول 

 نقلل التدرج د  ج  نقلل الطول 

 

 

 

 

 

133 134 135 136 

 ب د أ ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  137السؤال  

 الأشعة التي لها طاقة عالية ولا كتلة لها 

𝛽−  ب  أ γ 

α  د  ج 𝛽+ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  138السؤال 

 العلمية   الطريقةاول خطوات 

 الفرضية  ب  أ  الملاحظة 

 الاستنتاج  د  ج  التجربة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  139السؤال 

 وضعت خيارة خضراء في غرفه زرقاء ماذا سيصبح لون الخيارة  إذا

 اصفر ب  أ  اخضر 

 بنفسجي  د  ج  اسود 

 

السؤال  

140 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

أي الآتي يسبب أو ينتج الشحنات  

 ويسبب تسارعها؟

 

 لمبات فيليبس  ب  أ  تية سن الطبقة الفلور 

 كاثود وانود  د  ج  مجال كهربائ ومغناطيس 

 

 

 

 

137 138 139 140 

 د ج أ ب

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  141السؤال  

 اي تغير للمادة لا يؤدي الى تغيير تركيبها؟

 تغيير كيميائ  ب  أ  تغيير فيزيائ 

 حالة فيزيائية  د  ج  حالة كيميائية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  142السؤال 

 الكهربائية تعبر عن: السعه 

الكهربائية   الشحنةكمية  ب  أ    الطاقةعدد الالكترونات في حزم 

 المختزنة عند فرق جهد معين 

شدة التيار الكهربائية المار في 

 المقاومة

قدرة جهاز كهربائ على  د  ج 

 تحمل الصدمات الكهربائية  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  143السؤال 

 قوة الطرد المركزي  اي التالي لا يصف 

 تدفع الراكب للخارج  ب  أ  قوة حقيقية  

تكون عند الانعطاف بسرعه في   د  ج  تعتمد على قانون نيوتن الاول  

 مسار دائري  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  144السؤال 

 زيادة المقاومة   أردنا إذا

  مساحةنقلل الحرارة ونزيد  

 المقطع 

  مساحةنزيد الحرارة ونقلل   ب  أ 

 المقطع 

 تزيد كلاهما   د  ج  تنقص كلاهما  

 

 

141 142 143 144 

 ب أ ب أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  145السؤال  

 ؟ فولتميترالى   الجلفانوميتركيف يتم تحويل 

 مقاومه صغيرة على التوازي  ب  أ  مقاومه صغيرة على التوالي 

 مقاومة كبيرة على التوازي  د  ج  مقاومة كبيرة على التوالي 

 

السؤال  

146 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 طريقة الشائعة لاختبار ضبط جهاز تتم عن طريق .... ال

 معايرة النقطة   ب  أ  زاوية النظر

 معايرة النقطتين  د  ج  تصفير الجهاز 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  147السؤال 

 الزمن( تساوي  -المساحة تحت منحنى )القوى

 التسارع ب  أ  السرعة 

 الدفع د  ج  الزخم

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  148السؤال 

 انتقال ميكانيكي للطاقة : 

 الطاقة الحركية   ب  أ  الزخم

 الدفع د  ج  الشغل 

 

 

 

 

 

145 146 147 148 

 ج د د ج

 



 

 

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  1السؤال 

 ... لا يذوب الزيت في الماء لان

 الزيت قطبي  ب  أ  الماء غير قطبي 

 متأين  د  ج  الزيت غير قطبي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  2السؤال 

 الهواء مركب 

 غاز  –  سائل ب  أ  غاز  –غاز 

 سائل   – صلب  د  ج  سائل   –  سائل

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   3السؤال 

 تجميده؟حجمه بعد   يزدادأي المركبات التالية 

CO₂  ب  أ H₂O 

HCl  د  ج NH₃ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  4السؤال 

 للذرة هو   الثانيمجال الطاقة في  ممكن ان تجدها الالكترونات عدد من  أقصى

 4 ب  أ  2

 16 د  ج  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 

 ج ب أ ج



 

 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   5السؤال 

𝟐𝑵𝒂  التفاعل التالي + 𝑪𝒍𝟐 → 𝟐𝑵𝒂𝑪𝒍  هو تفاعل  ... 

 احتراق  ب  أ  تكوين

 إحلال  د  ج  تفكك

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  6السؤال 

 الاسم النظامي للمركب 

CH3-O-CH3 

 ثنائي ميثيل إيثر  ب  أ  الإيثر الإيثيل 

 إيثيل ميثيل إيثر د  ج  ميثيل إيثيل إيثر

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  7السؤال 

ا قوياا   :إذايعد العنصر عاملاا مؤكسدا

 طاقة تأينه منخفضة  ب  أ  وصل للتركيب الثماني 

 درجة غليانه مرتفعة  د  ج  كهروسالبيته مرتفعة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  8السؤال 

 :لهالعامل المؤكسد يحصل 

 اكسدة  ب  أ  اختزال 

 انصهار د  ج  تحلل 

 

 

 

 

 

5 6 7 8 

 أ ج ب أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  9السؤال 

 أي الاتي تتم فيه عملية تشتيت الضوء بفعل جسيمات المذاب؟ 

 تأثير تندال ب  أ  الحركة البراونية

 المخلوط المتجانس د  ج  الذوبانية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  10السؤال 

 السائلةدرجة الحرارة التي تتغير المادة عندها من الحالة الصلبة الى 

 درجة الغليان ب  أ  درجة التجمد

 درجة الانصهار  د  ج  درجة التسامي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  11السؤال 

 نوع المركب في الشكل                                                        

 

 امين ب  أ  أميد 

 كيتون د  ج  كحول 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  12السؤال 

 التي تجذب الايونات ذات الشحنات المختلفة:  الكهروستاتيكية القوة 

 التساهمية  ب  أ  الفلزية

 التماسك د  ج  يونيةال 

 

 

 

 

 

9 10 11 12 

 ج أ د ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  13السؤال 

 

 اسم المركب التالي                                                                  

 

 ميثيل بيوتان -2 ب  أ  ميثيل بيوتان

 ايثيل بيوتان د  ج  ميثيل بيوتين -2

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  14السؤال 

 أي المركبات التالية غير مشبع؟

4CH  ب  أ 
8H3C 

6H2C  د  ج 
2H2C 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  15السؤال 

 

 يمثل طاقة التنشيط؟ أي التالي                                          

A  ب  أ B 

C  د  ج D 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  16السؤال 

 

 اسم المركب في الشكل؟                                                

 ميثيل بنزين  ب  أ  هكسان حلقي 

 هكسان حلقي ميثيل د  ج  بنزين ايثيل 

 

 

13 14 15 16 

 ب ب د ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  17السؤال 

 اسم المركب في الشكل                                                 

 فورمالدهيد  ب  أ  بانالدهيدبرو 

 بنزالدهيد د  ج  أسيتالدهيد

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  18 السؤال

 المادة المتفاعلة بالنزيم موقع ارتباط 

 النيوكليوتيد  ب  أ  العامل المحفز

 طاقة التنشيط  د  ج  الموقع النشط

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  19السؤال 

 في التفاعل التالي القطب الذي يحدث له عملية أكسدة

Al(s)+3Sn²⁺(aq)→2Al³⁺(aq)+3Sn(s) 

Sn  ب  أ 
(s)Al 

Sn²⁺  د  ج Al³ ⁺ 

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   20السؤال 

 ؟الثالثعدد من الالكترونات يستوعبه المجال ما أقصى 

 18 ب  أ  9 

 3 د  ج  12

 

 

 

 

 

 

17 18 19 20 

 ب ب ج د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  21السؤال 

 :في الجدول الدوري 17تسمى المجموعة 

 الفلزات القلوية ب  أ  الهالوجينات 

 نبيلةغازات  د  ج  الفلزات القلوية الرضية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  22السؤال 

 جديدة: ت عملية خلط المستويات الفرعية لتكوين مستويا

 أين الت ب  أ  الاكسدة

 التهجين  د  ج  التشبع

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  23السؤال 

 الماء؟لماذا لا تذوب الالكانات في 

 غير قطبية   لنها ب  أ  قطبية  لنها

 متأين  د  ج  لان الماء غير قطبي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  24السؤال 

 ؟أي مما يل ليس من القوى بين الجزيئية 

 ثنائية القطب ب  أ  الهيدروجينية

 التشتت  د  ج  التلاصق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 22 23 24 

 ج ب د أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  25السؤال 

 ؟ الحرارة في التفاعل الطارد للحرارة ودرجة العلاقة بين ثابت الاتزان ما هي 

 عكسية ب  أ  طردية

 تربيعية عكسية  د  ج  ثابتة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  26السؤال 

 ؟ خاصية كيميائية للحديد أي مما يل يعُد

 يكون صدأ ب  أ  موصل للكهرباء

 كثافته اعلى من الماء  د  ج  قابل للسحب والطرق 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  27السؤال 

 ؟أين تحدث عملية الكسدة 

 الكاثود ب  أ  النود 

 قطب النيتروجين  د  ج  قطب الهيدروجين

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  28السؤال 

 .. عند حالة الاتزان الكيميائي تكون سرعتي التفاعل الامامي والعكسي

 متساوية  ب  أ  مختلفة 

 أكبرالمامي  د  ج  صفر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 26 27 28 

 ب أ ب ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  29السؤال 

 H2O2و    H2Oالنسبة بين المركبين 

 1:1 ب  أ  1:2

 2:1 د  ج  2:2

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  30السؤال 

كجم من قطعة الخشب بسبب  1من  كجم من نشارة الخشب أسرع 1اشتعلت كتلة 

 اختلاف: 

 التركيز ب  أ  درجة الحرارة 

 الكيميائي التركيب  د  ج  مساحة السطح

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  31السؤال 

 ؟ هيدروجينية  ن رابطة أي مما يل لا يكو  

H2O  ب  أ CH4 

NH3  د  ج  HCl 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  32السؤال 

 :من CH3-COOHيصن ف المركب العضوي 

 الكيتونات ب  أ  لدهيداتال

 الاحماض الكربوكسيلية د  ج  الكحولات 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 30 31 32 

 د ب ج د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  33السؤال 

 نه؟ إف   pH=7إذا كانت  المحلول،في 

 حمضي ب  أ  قاعدي

 متردد د  ج  متعادل

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  34السؤال 

 المحلول:عدد مولات المذاب الذائبة في لتر من 

 المولارية ب  أ  المولالية

 للمذاب  الوزنية النسبة المئوية    د  ج  النسبة المئوية الحجمية للمذاب   

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  35السؤال 

 يمثل معادلة جهد الخلية؟ما يل أي م

E⁰cell = E⁰cathode + E⁰anode  ب  أ E⁰cell = E⁰anode — E⁰cathode 

E⁰cell = E⁰anode + E⁰cathode  د  ج E⁰cell = E⁰cathode — E⁰anode 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   36السؤال 

 يتغير الضغط طردياا مع درجة الحرارة عند ثبوت الحجم بحسب: 

 شارل  ب  أ  بويل

 هنري  د  ج  جاي لوساك 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33 34 35 36 

 ج د ب ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  37السؤال 

 : يستخدم كدليل لتحديد كمية المذاب

 تأثير تندال ب  أ  الكهروستاتيكية

 الحركة البراونية د  ج  الخاصية السموزية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  38السؤال 

 ؟ وأقل في النشاط الكيميائياستقراراا أي من العناصر التالية أكثر 

Ne10 
 Na11 ب  أ 

O8  د  ج Be4 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  39السؤال 

 ؟توزيع غاز خاملما يل أي م

32p22s21s  52 ب  أp22s21s 

42p22s21s  62 د  جp22s21s 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  40السؤال 

 جسيمات سالبة تدور حول النواة 

 فوتونات ب  أ  بروتونات 

 نيوترونات  د  ج  الكترونات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37 38 39 40 

 ج د أ ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  41السؤال 

 ؟ ذرة أكسجين 12ما عدد جزيئات الوزون الناتجة عن 

 4 ب  أ  12

 6 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  42السؤال 

 23التوزيع الإلكتروني في الحالة المستقرة لعنصر عدده الذري 

33d 2[Ar] 4s  33 ب  أd 2[Ne] 3s 

35d 2[Xe] 6s  34 د  جd 2[Kr] 5s 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  43السؤال 

 الولى من الجدول الدوري؟ ة ماذا تسمى عناصر المجموع

 الفلزات القلوية الرضية ب  أ  الفلزات القلوية

 الغازات النبيلة د  ج  الهالوجينات 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  44السؤال 

 حاصل ضرب تركيز الهيدروجين في تركيز الهيدروكسيد:

 المحلول المنظم ب  أ  ثابت تأين الماء

 الرقم الهيدروكسيدي د  ج  تعادل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41 42 43 44 

 أ أ أ ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  45السؤال 

 ة من المواد الغير متجدد

 الرياح ب  أ  الماء

 الضوء د  ج  اليورانيوم المشع 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  46السؤال 

 الكربون؟ ينتج عن ارتباط حمض اميني مع حمض اميني آخر لديه نفس أعداد ما الذي 

 كربوهيدرات ب  أ  رابطة ببتيدية 

 تأين  د  ج  رابطة نووية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  47 السؤال

 للمحاليل: أي التالي ليس من الخواص الجامعة 

 اللون /الكثافة  ب  أ  الارتفاع في درجة الغليان 

 الانخفاض في درجة التجمد د  ج  الضغط الاسموزي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  48السؤال 

 طارد؟أي التالي يعُد تفاعل 

 الانصهار  ب  أ  التجمد

 التسامي د  ج  التبخر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45 46 47 48 

 أ ب أ ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  49 السؤال

 الماء؟على ذوبانية في ال  الاتيأي 

 الكيتون ب  أ  الميثانول 

 اللكانات د  ج  الاستر

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  50 السؤال

 مزيل طلاء الاظافر 

 يثانويك الإ ب  أ  يثانول لإا

 الاسيتون د  ج  الفورمالدهيد 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  51 السؤال

 أقصى عدد من الالكترونات يستوعبه مستوى الطاقة الول للذرة 

 2 ب  أ  1

 4 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  52 السؤال

 : السكر الذائب في الماء يعتبر

 مخلوط غير متجانس  ب  أ  مخلوط متجانس

 غروي د  ج  مخلوط معلق 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49 50 51 52 

 أ ب د أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  53 السؤال

 عد ملح الطعاميُ 

 محلول  ب  أ  عنصر

 مركب د  ج  مخلوط 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  54 السؤال

 قاعدياا؟متى يعُد المحلول 

pOH < 7  ب  أ pOH > 7 

pOH = 7  د  ج pOH = 14 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  55السؤال 

 : الزمنفي وحدة  الناتجة معدل التغير في تركيز المواد المتفاعلة او 

 التعادل ب  أ  الاتزان الكيميائي 

 متوسط سرعة التفاعل  د  ج  المادة المحفزة

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  56السؤال 

نفس الضغط والحرارة إن غازين مختلفين عند  وعاءان يحتويان 

 عدد الجزيئات 

B ضعف   A  أكبر في الوعاء   ب  أ B 

  A   ، Bمتساوياا في  د  ج  A أكبر في الوعاء 

 

 

 

 

53 54 55 56 

 د د أ د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  57السؤال 

 n=4عدد المجالات الفرعية عندما 

 4 ب  أ  1

 16 د  ج  9

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  58السؤال 

 كتلة:وحدة الكتل الذرية تساوي 

 الالكترون ب  أ  البروتون 

 ونر البوزت د  ج  الفوتون

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  59السؤال 

 للجليسرول؟ ما هي المجموعة الوظيفية 

 الكربونيل ب  أ  الهيدروكسيل 

 الميد  د  ج  اللدهيد

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  60السؤال 

 نوعي؟ ي الخواص أ 

 الكثافة ب  أ  الحجم

 ة الكتل د  ج  الطول 

 

 

 

 

 

 

57 58 59 60 

 ب أ أ د

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  61السؤال 

 أي الاتي لا يصف العامل المختزل

 يمنح الإلكترونات  ب  أ  يستقبل الإلكترونات

 يزيد عدد تأكسده د  ج  يحصل له اكسدة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  62السؤال 

 ي التالي يمثل الشكل؟أ                                                       

 بيوتان-2-سيس ب  أ  بيوتين -2-ترانس

 بيوتان -2-ستران د  ج  بيوتين-2-سيس

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  63السؤال 

 :لى مجموعة إإلكترون  11ينتمي عنصر يحتوي على 

 الفلزات القلوية ب  أ  الفلزات القلوية الرضية

 الغازات النبيلة د  ج  الهالوجينات 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  64السؤال 

 ؟  R-COOHأي المركبات التالية له صيغة 

 كحول  ب  أ  حمض كربوكسيل

 أميد  د  ج  إيثر

 

 

 

 

 

61 62 63 64 

 أ ب أ أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  65السؤال 

 : المركبات التي تحتوي على الكربونالكيمياء الذي يدرس فرع  

 الكيمياء الفيزيائية ب  أ  الكيمياء الذرية

 الكيمياء التحليلية د  ج  الكيمياء العضوية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  66السؤال 

 ما عدد الروابط التي يكونها عنصر الكربون مع غيره من الذرات ؟

 3 ب  أ  4

 2 د  ج  5

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   67السؤال 

 ؟ ثانوي ما الذي ينتج عن أكسدة كحول

 إسترات  ب  أ  كيتونات

 أمينات  د  ج  أحماض كربوكسيلية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  68السؤال 

 :للماء عند أقل حجم وأعلى كثافة 

Co4  0 ب  أ oC 

2 oC  3 د  ج oC 

 

 

 

 

 

 

 

65 66 67 68 

 أ أ أ ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  69السؤال 

 :برادة الحديد بشكل أسرع من قطعة الحديد بسببتصدأ  

 مساحة السطح ب  أ  الضغط

 التأين  د  ج  درجة الحرارة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  70السؤال 

 أقوى الروابط

 قوى التشتت  ب  أ  التساهمية 

 لهيدروجينيةا د  ج  الايونية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  71السؤال 

 كيميائية؟  ة يمثل خاصي مما يلي أ 

يغل الماء ويتصاعد بخاره عند درجة 

100 

 يذوب الملح في الماء الساخن ب  أ 

يصدأ الحديد عندما يتعرض سطحه  د  ج  ةينصهر الثلج عند درجة حرارة الغرف

 للهواء الرطب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  72السؤال 

 التركيز:محلول معروف التركيز يستعمل لمعايرة محلول مجهول 

 المحلول القياسي ب  أ  المحلول المخفف

 المحلول المنظم د  ج  المحلول المركز

 

 

 

 

 

69 70 71 72 

 ب د ج ب

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  73السؤال 

 الشحنة الكلية للذرة تعادل ؟

مجموع شحنة الالكترونات 

 والبروتونات 

 لكترونات الامجموع شحنة  ب  أ 

الالكترونات مثل مجموع شحنة 

 والنيترونات

 مثل مجموع شحنة الالكترونات د  ج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  74السؤال 

 ... ذات   ذرة ب هيدروجين   ال   ذرة   رتبط ت   الهيدروجينية الرابطة  في  

 كهروسالبية منخفضة ب  أ  كهروسالبية عالية

 ةتأين ضعيف طاقة  د  ج  نصف قطر كبير

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  75السؤال 

 يحدث الاختزال في: 

 الكاثود ب  أ  الانود 

 لا شي مما سبق د  ج  المتفاعلات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  76السؤال 

 ؟ أي البحوث التالية مثال على البحث النظري

 إيجاد حلول المشاكل التقنية  ب  أ  دراسة تأثير المواد الكيميائية

 ومصادرالبحث عن حلول للوقود 

 ددة الطاقة المتج

انتاج مواد بلاستيكية مقاومة  د  ج 

 للحرارة 

 

 

 

 

73 74 75 76 

 أ ب أ أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  77السؤال 

 ؟أي الاتي لا يعتبر مادة

 الهواء ب  أ  الماء

 التراب  د  ج  الحرارة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  78السؤال 

 الصفة الكمية لورقة الإجابة التي بين يديك 

 قياسها ب  أ  لونها

 ملمسها د  ج  رائحتها 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  79السؤال 

 تمنع جسيمات المذاب من ....... في المخلوط  البراونية الحركة 

 التأين  ب  أ  الترابط

 الذوبان د  ج  الترسب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  80السؤال 

 الموائع هي: 

 الغازات  ب  أ  السوائل

 السوائل والغازات د  ج  البلازما 

 

 

 

 

 

 

77 78 79 80 

 د ج ب ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  81السؤال 

 اضافة الملح الى الجليد على الطرق بفصل الشتاء يؤدي

رفع درجة التجمد وتزداد صلابة 

 الطريق

خفض درجة حرارة الجليد فيزداد   ب  أ 

 صلابة 

التجمد للجليد خفض درجة  د  ج  رفع درجة حرارة الجليد فينصهر

 فينصهر

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  82السؤال 

كم عدد مولات غاز الهيدروجين الناتجة من  N₂(g)+3H₂(g)→2NH₃(g)حسب المعادلة 

 N=14 H= 1علماا بأن  النشادر؟من  34gتفاعل 

 3 ب  أ  2

 5 د  ج  4

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  83السؤال 

 ؟400kعند  atm، فكم يصبح بوحدة 300Kعند  atm1.5إذا كان ضغط إطار سيارة 

 2.5 ب  أ  1.5

 2 د  ج  1

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  84السؤال 

 نوع الرابطة في المخاليط متجانسة 

 تساهمية  ب  أ  أيونية

 لا تحتوي رابطة  د  ج  فلزية

 

 

 

 

81 82 83 84 

 د د ب د

 



 

 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   85السؤال 

O             2+H2……. +NO               3Ag+2HNO 

3AgNO 
 - ب  أ 

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  86السؤال 

 أحد المواد التالية تعتبر قاعدة لويس 

++Zn  ب  أ -F 

HCl  3  د  جBF 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  87السؤال 

 يمتلئ قبل المجال  4sالمجال 

3s  3 ب  أd 

2s  3  د  جp 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  88السؤال 

 الروابط المكونة بين ذرات الكربون 

 فلزية ب  أ  أيونية

 هيدروجينية د  ج  تساهمية 

 

 

 

 

 

 

85 86 87 88 

 ج ب ب أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  89السؤال 

 O2H           (l)O2H(g) ما نوع التفاعل الاتي:

 طارد  ب  أ  ماص 

 تكثف د  ج  تجمد

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  90السؤال 

 الشحنة التي تخرج من المهبط تكون: 

 سالبة ب  أ  موجبة

 ليس له شحنة د  ج  متعادلة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  91السؤال 

 تحول الكين الى الكان يسمى:

 تأين  ب  أ  حذف 

 تفكك  د  ج  اضافة

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  92السؤال 

 تستحدثعبارة الطاقة لا تفنى ولا  

 قانون علمي  ب  أ  نظرية 

 فرضية د  ج  استنتاج 

 

 

 

 

 

 

89 90 91 92 

 ب ج ب أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  93السؤال 

 أي التالي يمثل المحلول الحمضي 

pH>7  ب  أ pH<7 

pH=14  د  ج pH=7 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  94السؤال 

 ملحها: ينتج عن إضافة قاعدة ضعيفة الى حمضها المرافق أو 

 المحلول المخفف  ب  أ  المحلول القياسي

 المحلول المنظم د  ج  المحلول المشبع

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  95السؤال 

 يعرف باسم علمي؟  O2H.74OMgSالمركب التالي / 

كبريتات الماغنيسيوم سباعي  ب  أ  كبريتيد الماغنيسيوم سباعي الماء

 الماء

وم سباعي يكبريتيت الماغنيس د  ج  كبريت الماغنيسيوم المائي

 الماء

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  96السؤال 

 أي العمليات التالية تفاعل ماص للحرارة 

(s)O2H(l)                  O2H 
 H2C        8(s)           H2C(l)8  ب  أ 

2(s)Br2(l)                  Br 
 د  ج 

3(s)NH3(l)                  NH 

 

 

 

 

 

93 94 95 96 

 ب ب د أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  97السؤال 

  9.2جرام تم تسخينها حتى تغير لونها فأصبحت كتلتها  10عينة من ملح مائي كتلتها 

 جرام، فما كتلة الماء؟

0.2g  9.2 ب  أg 

0.8g  10 د  جg 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  98السؤال 

ا مالحاا؟أي   التالي يمثل حمضا

 كلوريد المونيوم  ب  أ  هيدروكسيد الليثيوم

 فلوريد البوتاسيوم د  ج  نترات الصوديوم 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  99السؤال 

 تغليف الحديد بفلز أكثر مقاومة للتأكسد

 الترويق  ب  أ  الجلفنة

 التحلل د  ج  التأين 

 

السؤال  

100 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 :إضافة الهيدروجين إلى اللكين ينتج عنه 

 ألكيل  ب  أ  ألكاين 

 ألكين د  ج  ألكان

 

 

 

 

 

97 98 99 100 

 ج أ ب ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  101السؤال 

الصورة التالي يعبر عن مستويات 

طاقته لحد العناصر من الجدول 

الدوري، من التوزيع الآتي، في أي  

 دوره تقع هذه العنصر؟

 الثانية ب  أ  الولى 

 الرابعة  د  ج  الثالثة

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  102السؤال 

 العنصر الاساسي في المركبات العضوية

 الحديد  ب  أ  النيتروجين

 الذهب د  ج  الكربون

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  103السؤال 

ثبوت  أي الرسوم البيانية أدناه توضح العلاقة بين حجم الغاز ودرجة الحرارة عند 

 الضغط

  ب  أ  

 

 

 

 - د  ج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  104السؤال 

 ؟ ما وحدات البناء الساسية للبروتين 

 الحماض المينية ب  أ  كسيليةالحماض الكربو 

 الاميدات  د  ج  اللدهيدات

 

101 102 103 104 

 ب ب ج ب



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  105السؤال 

 ..يصنف هذا العنصر على انه +( 2عنصر تكافؤه يساوي )

 فلز ب  أ  لافلز

 خامل د  ج  شبه فلز

 

السؤال  

106 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 على:جهد الاختزال هو قابلية المادة 

 اكتساب الالكترونات ب  أ  التحلل

 تأكسدال د  ج  فقد الالكترونات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  107السؤال 

3CH2CH2CH2CH-O-2CH3CH 

 يثرإ يثيل بيوتيل إ  ب  أ  يثرإ يثيل إ ثنائي 

 يثر إ بنتان  د  ج  يثر إ بنتين  

 

السؤال  

108 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

، ما  K300، فإذا أصبحت درجة الحرارة K200عند درجة حرارة   5Paإطار ضغط الهواء به 

 قيمة ضغط الهواء الجديد؟

7.5Pa  10 ب  أPa 

15Pa  12 د  جPa 

 

 

 

 

 

105 106 107 108 

 أ ب ب ب



 

 

 

السؤال  

109 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

التغير في المحتوى الحراري الذي يرافق تكون مول واحد من المركب في   ىيسم

 :الظروف القياسية من عناصره في الحالات القياسية 

 قانون هس  ب  أ  حرارة الاحتراق

 حرارة التكوين القياسي  د  ج  حرارة الانصهار المولارية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  110السؤال 

 ؟ 34gفكم مول يحتوي  17gإذا كان مول واحد من النشادر يحتوي 

 2 ب  أ  0.5

 17 د  ج  34

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  111السؤال 

 أي المجموعات العضوية ينتمي إليها المركب التالي

2CH-O-2CH 

 كحول  ب  أ  يثراتإ 

 ألدهيدات  د  ج  كيتونات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  112السؤال 

 تركيز المتفاعلات أكبر من تركيز النواتج عند الاتزان فإن: إذا كان  

Keq < 1  ب  أ Keq > 1 

Keq = 1  لا شيء مما سبق  د  ج 

 

 

 

 

 

109 110 111 112 

 أ أ ب د



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  113السؤال 

 تفاعل التكثف من تفاعلات؟

 الحذف ب  أ  الاختزال 

 التأكسد د  ج  الاستبدال 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  114السؤال 

 الحية:أحد فروع الكيمياء والذي يهتم بالتفاعلات داخل المخلوقات 

 الكيمياء العضوية ب  أ  الكيمياء الفيزيائية

 الكيمياء الذرية د  ج  الكيمياء الحيوية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  115السؤال 

 العامل المختزل بالمعادلة؟   

(aq)
2++ Fe (s)Ni →(s) + Fe (aq)

2+Ni  
 )صيغة مشابهه( 

2+Fe  ب  أ 
(s)Ni  

(s)Fe  د  ج (aq)
2+Ni 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  116السؤال 

 ن قوى التلاصقأ السبب في تكور سطح الزئبق هو 

 من قوى التماسك  أكبر ب  أ  اقل من قوى التماسك 

 معدومة د  ج  قوى التماسك تساوي 

 

 

 

 

 

113 114 115 116 

 أ ج ج ب

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  117السؤال 

 ذرات العناصر التالية ذات نشاط كيميائي خامل عدا؟

2He  ب  أ 
10Ne 

17Cl  18 د  جAr 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  118السؤال 

 اي الوحدات التالية صحيحة للتعبير عن المولارية؟

 ملل لتر/مول  ب  أ  مول/ ملل لتر

 مول/لتر  د  ج  لتر/مول 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  119السؤال 

 NaClمن ملح طعام  4molومذاب فيه  8L احسب مولارية محلول حجمه 

0.5M  2.5 ب  أM 

4.0M  1.4 د  جM 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  120السؤال 

 :يصن ف الماء النقي بأنه مادة

 قاعدية ب  أ  حمضية 

 متعادلة  د  ج  مترددة

 

 

 

 

 

 

117 118 119 120 

 د أ د ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  121السؤال 

 به هو:  المصطلح العلمي الذي يمثل حالة النظام مع المحيط

 التبخر ب  أ  الكون

 التكثف  د  ج  الحرارة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  122السؤال 

 ينتج عن أكسدة الكحولات 

 استر ب  أ  حمض عضوي 

 وكيتون لدهيد أ  د  ج  امين

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  123السؤال 

 المادة من الحالة الصلبة الى الحالة الغازية دون المرور بالحالة السائلة:تحول 

 التقطير  ب  أ  التسامي

 التبخر د  ج  الترشيح 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  124السؤال 

 فإن الوسط يعتبر:  x 10 91كانت قيمة أيون الهيدرونيوم في محلول تساوي إذا

 قاعدي ب  أ  حمضي

 متردد د  ج  متعادل

 

 

 

 

 

 

121 122 123 124 

 ب أ د أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  125السؤال 

 باليوناتترتيب هندسي للجسيمات ثلاثي الابعاد، يحاط فيها الايون السالب 

 السالبة؟  باليوناتوالايون الموجب   ة الموجب 

 يونيةالشبكة الا  ب  أ  الشبكة الفلزية

 لا شيء مما سبق  د  ج  بلوريةالشبكة ال

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  126السؤال 

 في فصل المخلوط؟ وتستخدم ان تنصهر دون  الصلبة   عملية تتبخر فيها المادة

 التقطير  ب  أ  التسامي

 التبخر د  ج  الترشيح 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  127السؤال 

المتفاعلة  yكتلة  ،xyمن  30g وتنتج  yمع المادة  xمن المادة  20gد تفاعل عن 

 بالجرام؟ 

 20 ب  أ  10

 0 د  ج  30

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  128السؤال 

مثل انابيب البلاستيك وخراطيم  أحد البوليمرات التالية يستخدم بكثرة في الصناعات

 الماء

 بروبلين  ب  أ  بولي إيثان

 التيفال د  ج  كلوريد الفينيل  

 

 

 

 

125 126 127 128 

 ج أ أ ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  129السؤال 

 أي الذرات التالية لها طاقة تأين أكبر 

 𝟑𝑳𝒊   𝟏𝟏  ب  أ𝑵𝒂  

 𝟑𝟕𝑹𝒃  𝟓𝟓  د  ج𝑪𝒔 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  130السؤال 

𝐂𝐇𝟒(𝐠) في المعادلة 
+ 𝟐𝐎𝟐(𝐠)

→ 𝐂𝐎𝟐(𝐠)
+ 𝟐𝐇𝟐𝐎(𝐥)   ما كتلة𝐂𝐨𝟐 ؟ 

   4g    ن كتلة الميثانأ ب علماا 

𝐇 = 𝟏 , 𝐂 = 𝟏𝟐 , 𝐎 = 𝟏𝟔 

11g  6.4 ب  أg 

4g  2 د  جg 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  131السؤال 

 فصل مكونات مخلوط غير متجانس يتكون من مادتين صلبة وسائلة

 الترشيح  ب  أ  التبلور

 التسامي د  ج  التقطير 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  132السؤال 

 O2H  لويس نظرية  حسب 

 قاعدة  ب  أ  حمض  

 - د  ج  -

 

 

 

 

 

129 130 131 132 

 ب ب أ أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  133السؤال 

 مخلوط غير متجانس 

 دخان  ب  أ  دم الإنسان 

 محلول ماء وسكر د  ج  حليب طبيعي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  134السؤال 

 فإن المحلول   pH=1.5الهيدروجيني كان الرقم  إذا

 

 قاعدي ب  أ  حمضي

 متردد د  ج  متعادل

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  135السؤال 

 + قاعدة        ملح + ماء، هذا التفاعل يمثل: حمض

 احتراق ب  أ  إحلال مزدوج

 إحلال بسيط  د  ج  تفكك 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  136السؤال 

 الاسم النظامي للمركب المجاور                                              

 حمض الفورميك ب  أ  حمض الخليك

 فورمالدهيد  د  ج  ميثانول 

 

 

 

 

 

133 134 135 136 

 ب أ أ أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  137السؤال 

 :طاقة التأين للإلكترون الثاني في ذرة الكسجين هي

 تساوي من الإلكترون الول ب  أ  الإلكترون الول أكبر من 

 أكبر من الإلكترون الثالث  د  ج  أصغر من الإلكترون الول 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  138السؤال 

 العوامل المؤثرة في الذوبانأي مما يل ليس من 

 التحريك ب  أ  القطبية

 درجة الحرارة  د  ج  لضغطا

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   139السؤال 

 ما البوليمرات الحيوية التي تتكون من أحماض أمينية ترتبط بروابط ببتيدية؟

 البروتينات ب  أ  الحماض النووية

 الجليسريدات  د  ج  الستيرويدات

 

السؤال  

140 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 :روابطيكون  16عنصر في المجموعة ال 

 تساهمية ثنائية  ب  أ  تساهمية احاديه

 ايونية ثنائية د  ج  تساهمية ثلاثية 

 

 

 

 

 

 

137 138 139 140 

 ب ب ب أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  141السؤال 

 :العدد الذي يحدد طاقة المجالات الذرية هو العدد الكمي

 المداري  ب  أ  الرئيس

 المغزلي  د  ج  الثانوي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  142السؤال 

   4SO2H لحمض القاعدة المرافقة 

+
2HSO  ب  أ 

3SO2H 

-
4HSO  د  ج  HSO2 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  143السؤال 

 فرع الكيمياء الذي يهتم بدراسة النظائر والروابط والتركيب الإلكتروني 

 الكيمياء الحيوية ب  أ  الكيمياء الذرية

 الكيمياء العضوية د  ج  الكيمياء التحليلية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  144السؤال 

 :بعض المواد ذات شحنة موجبة لنهاتصبح 

 اكتسبت إلكترونات ب  أ  فقدت إلكترونات 

 اكتسبت بروتونات  د  ج  فقدت بروتونات 

 

 

 

 

 

 

141 142 143 144 

 أ أ ج أ

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  145السؤال 

 ثنائي ميثيل بنزين -4،1

 

 - ب  أ 

 - د  ج  -

 

السؤال  

146 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ميثيل بيوتان-2أي التالي يمثل صيغة 

  ب  أ  

 

 

  د  ج  

 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  147السؤال 

 وتحتفظ بخواصها الاصلية؟   أكثرمزيج مكون من مادتين نقيتين او 

 العنصر  ب  أ  المركب

 ة الماد د  ج  المخلوط 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  148السؤال 

 المادة وتركيبها ولا يكون مواد جديدةهو التغير الذي يغير من خواص  ما

 التغير الكيميائي ب  أ  التغير الفيزيائي 

 ةالفيزيائي الخاصية  د  ج  ةالكيميائي  الخاصية 

 

 

145 146 147 148 

 أ ج ب أ



 

 

 

السؤال  

149 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ماهي الكيمياء المهتمة بصناعة المواد البلاستيكية:

 عضوية  لا ب  أ  عضوية 

 نووية  د  ج  تحليلية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  150السؤال 

 هو؟ عامل محفز حيوي  

 النزيم  ب  أ  الفيتامين

 الدهون د  ج  الهرمون

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  151السؤال 

 

+HClCl3CH  ب  أ - 

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  152السؤال 

 3AlClنوع تهجين  

Sp  2 ب  أsp 

3sp  د  ج d3sp 

 

 

 

 

 

 

149 150 151 152 

 ب أ ب أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  153السؤال 

 ية؟ثريإ صلب ويرتبط برابطة  الاتياي 

 فركتوز  ب  أ  مالتوز 

 جلوكوز د  ج  سكروز

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  154السؤال 

 ؟درجة سيليزية واحدة  كجم من المادة 1 ةكمية الحرارة اللازمة لرفع درجه حرار 

 الحرارة النوعية ب  أ  الانصهار درجة 

 - د  ج  ددرجة التجم

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  155السؤال 

 :ن مادة واحدةيكوتتفاعل بين مادتين ل

 احتراق ب  أ  إحلال 

 تفكك  د  ج  تكوين 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  156السؤال 

  :المنظموظيفة المحلول 

 تركيز الهيدروكسيد يزيد  ب  أ  تقريبا ثابت  pH يحافظ على بقاء

 يتكون من قاعدة قوية وملحها د  ج  نيومو يزيد من تركيز الهيدر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

153 154 155 156 

 أ ج ب ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  157السؤال 

 :ينتجإذا أضفت ماء إلى الايثيلين، 

CH₃CH₂OH  ب  أ CH₃CH₃O 

CH₃OCH₃  د  ج CH₃COOH 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   158السؤال 

  :هو  Ne 10عدد التأكسد لعنصر النيون

 8 ب  أ  10

 0 د  ج  2

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  159السؤال 

 62p22s21sيعتبر العنصر الذي له التوزيع الالكتروني 

 فلز انتقالي  ب  أ  لافلز

 غاز نبيل د  ج  فلز

 

السؤال  

160 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 :مبدأهذا يتناسب حجم الغاز طرديا مع الحرارة ،  الضغط، عند ثبوت 

 بويل ب  أ  شارل 

 ك جاي لوسا د  ج  لويس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

157 158 159 160 

 أ د د أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  161 لالسؤا 

 :الوظيفية للمجموعة  R-OH ينتمي

 استر ب  أ  الكحولات 

 كيتونات د  ج  ألدهيد

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  162السؤال 

 :  حرارته فكم تصبح درجة  1L تقلص حجمه  300Kودرجة حرارته  3L حجمه غاز 

200K  100 ب  أK 

900K  250 د  جK 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  163السؤال 

 :معلومتحديد تركيز محلول ما بتفاعل حجم معلوم منه مع محلول تركيزه 

 المعايرة  ب  أ  المحلول المنظم

 البراونيةالحركة  د  ج  تأثير تندال

 

السؤال  

164 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

بالحركة  للأيوناتمذاب في ماء وضع في وسط يسمح  KCl عند وضع أنبوب فيه 

 : تعريف التفاعل،وسبب في بقاء سير 

 السلك ب  أ  القنطرة الملحية

 النود  د  ج  الكاثود

 

 

 

 

 

 

 

 

 

161 162 163 164 

 أ ب ب أ



 

 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   165السؤال 

 :الإنسانيستخدم في مجالات سلبية ذات أضرار مدمرة على  الآتية أي العناصر 

 اليورانيوم ب  أ  الراديوم

 الثاليوم  د  ج  الرادون

 

السؤال  

166 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

  :فإن sp> Q spK كان إذا

 مشبع ب  أ  غير مشبع 

 غروي د  ج  راسب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  167السؤال 

  :علىيعتمد ثابت الارتفاع في درجة حرارة الغليان 

 طبيعة المذاب  ب  أ  طبيعة المذيب 

 حجم المحلول د  ج  المحلول 

 

السؤال  

168 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 :أكسدةأي الآتي تفاعل 

+K →K   ب  أ -I →I  

 - د  ج  -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

165 166 167 168 

 أ أ أ ب



 

 

 

السؤال  

169 

 ك بتحصيل تجميع أبدع  

 أي الاتي مركب 

 الفحم ب  أ  الحديد  صدأ

 الاوزون د  ج  الزئبق 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  170السؤال 

 لدهيدات ما هي العلاقة التي تربط بين الكيتونات وال

 - ب  أ  وجود مجموعة كربونيل

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  171السؤال 

 3HNO عدد تأكسد النيتروجين في

 - 3 ب  أ  5

 -5 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  172السؤال 

 يحتوي مجموعة كربونيل لا أي الاتي 

 لدهيداتال ب  أ  الاحماض الكربوكسيلية

 الكحولات  د  ج  الكيتونات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

169 170 171 172 

 د أ أ أ



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  173السؤال 

 الخاصية التي تسمح للمنديل بامتصاص الماء

 التماسك ب  أ  التلاصق

 التشتت  د  ج  الشعرية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  174السؤال 

 درجة الحرارة بالمعادلة  خفضما أثر 

2(g)2NO→J + 55.3K q)4(aO2N 

 2NOنقص كمية  ب  أ     NO 2زيادة كمية 

 توقف التفاعل د  ج  4O2Nكمية  نقص

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  175السؤال 

 الموجبة والسالبة تنتقل بالخلية الجلفانية عبر: الايونات 

 المهبط ب  أ  القنطرة الملحية

 السلك د  ج  المصعد

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  176السؤال 

 : والطباشيرمخلوط الماء 

 غروي ب  أ  معلق

 - د  ج  متجانس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

173 174 175 176 

 أ أ ب ج



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  177السؤال 

 فإن المادة المحددة هي: الخشب  كمية من احتراقعند 

 الكربون ب  أ  الاكسجين

 - د  ج  الخشب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  178السؤال 

 أي مما يل حمض لويس 

H2O  ب  أ +H 

  د  ج  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  179السؤال 

 البريليوم: أي مم يل يوضح رسم مربعات المستويات لعنصر 

 

 

 

  ب  أ 

 

 

 

 

  د  ج 

 

 

السؤال  

180 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 حلقي: ثنائي هيدروكسيل هكسان  -4, 1 للجزيء:الصيغة البنائية 

 

 

 

  ب  أ 

 - د  ج  -

 

 

 

 

 

177 178 179 180 

 أ ب ب ج



 

 

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  1السؤال 

 صحيح؟  أي المخططات السلالية

 

 ب  أ 

 

 

 د  ج 

 
 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  2السؤال 

 

 ماهو الجزء المشار اليه في الشكل المجاور ؟ 

 العظم السفنجي  ب  أ  وتار ال 

 اربطة  د  ج  العظم الكثيف 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  3السؤال 

 الفيتامينات التية يكتسبه الجلد من الشمس؟أي 

A  ب  أ B 

C  د  ج D 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  4السؤال 

 الصفة التي تميز الديدان السطوانية عن الديدان المفلطحة ؟

 تتكاثر جنسيا  ب  أ  لتملك جهاز دوران 

 ات تجويف جسمي ذ د  ج  متطفلة او حرة 

 

 

1 2 3 4 

 د د ب ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  5السؤال 

 

 ح؟ في الجدول أي الخيارات صحي

 
 

 2 ب  أ  1

 4 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  6ل السؤا 

 أي المخلوقات التالية يحوي خلاياها جدارا خلويا؟ 

 الأرنب  ب  أ  الليمون 

 الضب د  ج  الحوت

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  7السؤال 

 بأنها...؟ السيسيليا تختلف عن الضفادع 

 مخلوق برمائ  ب  أ  ثابتة درجة الحرارة 

 عديمة الطراف  د  ج  تتنفس بالرئتي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  8السؤال 

 ؟ تي يساهم في النفاذية الختياريةلاأي 

 البروتينات ب  أ  الدهون

 الكربوهيدرات د  ج  الكولسترول 

 

 

 

 

5 6 7 8 

 ب د أ ج



 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   9السؤال 

 تحتوي على جدار خلوي ؟  الأتية اياي الخلا 

 خلية نباتية  ب  أ  خلية كبد 

 - د  ج  خلية دم 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  10السؤال 

والمحيطات والمتبقي من النباتات   والبحيرات  الأنهار% من بخار الماء من 90نتج 

 خلال عملية ... 

 - ب  أ  النتح 

 - د  ج  -

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   11السؤال 

وقات الحية ونسبة تواجد كل نوع في المجتمع  لخمن الم المختلفةعدد الأنواع 

  ...ىالحيوي يسم

 تنوع النظام البيئي  ب  أ  التنوع الوراث 

 التنوع الحياتي  د  ج  تنوع الأنواع 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  12السؤال 

 افراد الجيل الأول؟ فإن  bb مع ارنب ابيض BB عند تزاوج ارنب اسود

Bb  ب  أ BB 

bb  د  ج Bbb 

 

 

 

 

9 10 11 12 

 أ ج أ ب

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  13السؤال 

 اي المخلوقات التالية يتنفس بعضها باستخدام ثاني أكسيد الكربون؟

 الحزازيات  ب  أ  البكتيريا

 النباتات د  ج  الطحالب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  14السؤال 

 تعرضت خلية كبدية للانقسام فأصبحت عدد خلاياها الناتجة...

 6 ب  أ  4

 8 د  ج  2

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  15السؤال 

عندما تتغذى البكتريا ذاتيا من المركبات العضوية وتنتج مركبات غير عضوية فإن  

 هذا يسمى ب..؟ 

 الكيميائ التمثيل  ب  أ  التطفل 

 التمثيل الضوئ  د  ج  الترمم 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  16السؤال 

 اي المخلوقات التية ل ينتمي الى فوق مملكة البدائيات ؟ 

 المنتجة للميثان ب  أ  المحبة للملوحة 

 البكتيريا الخضراء المزرقة د  ج  المحبة للحرارة والحموضة 

 

 

 

 

 

13 14 15 16 

 د ب ج أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  17السؤال 

 اي التالي يحوي أجهزة مضغ؟

 قنفذ البحر  ب  أ  السفنج 

 نجم البحر  د  ج  خيار البحر 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  18السؤال 

 ي طوائف الثدييات ينتمي الكنغر مما يلي؟أ  لىا

 المشيمية  ب  أ  الكيسية 

 ينتمي للثديات ل د  ج  الأولية 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   19السؤال 

 انزيم يقوم بالهضم الولي للكربوهيدرات ؟ 

 سليلوز ال ب  أ  الببسي 

 الأميليز  د  ج  الليبيز 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  20السؤال 

 البكتيريا التي توجد في الصرف الصحي؟ 

 محبة للملوحة  ب  أ  محبة للحموضة 

 محبة للحرارة  د  ج  مولدة لغاز الميثان

 

 

 

 

 

 

17 18 19 20 

 ج د أ ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  21السؤال 

 يطلق علماء البيئة على عدد الأفراد الذين ينضمون إلى الجماعة مصطلح : 

 الهجرة الداخلية  ب  أ  الهجرة الخارجية 

 معدل نمو الجماعة  د  ج  القدرة الستيعابية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  22السؤال 

د تعرضه لدرجة حرارة ورطوبة  التفسير العلمي لبقاء شخص بحالته الطبيعية عن

 ؟ ةعالي

 الهرموناتزيادة افراز  ب  أ  زيادة درجة الحرارة 

 زيادة ضربات القلب  د  ج  ادة التعرق يز

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  23السؤال 

 تركيب الفم للبعوض؟ 

 اسفنجي  ب  أ  ثاقب ماص

 قارض د  ج  أنبوب 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  24السؤال 

التغير في الجماعه من معدلت ولدات ووفيات عال إلى معدلت ووفيات  

 ؟....منخفض يطلق عليه

 عابية ي القدرة الست ب  أ  النمو الصفري 

 التحول السكاني  د  ج  التركيب العمري 

 

 

 

 

21 22 23 24 

 د أ ج ب

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  25السؤال 

 

 ؟  في الشكل المجاور ، اي التالي يمثل البتلات 

 

 1 ب  أ  4

 3 د  ج  2

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  26السؤال 

 للفطريات مكون من ؟ الجدار الخلوي 

 الكيراتي ب  أ  الجلد

 السيليلوز  د  ج  الكايتي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  27السؤال 

عند إدخال مخلوق حي في بيئة ما لكي يقضي على مخلوق حي آخر؛ فإن  

 العلاقة بي هذين المخلوقي تكون.... 

 افتراس او تعايش ب  أ  تكافل او تقايض 

 او افتراس تطفل  د  ج  تطفل او تقايض 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  28السؤال 

 العقارب تتبادل الغازات عن طريق ؟

 الرئات الكتبية  ب  أ  الرئات 

 الخياشيم  د  ج  القصبات الهوائية 

 

 

 

 

25 26 27 28 

 ب د ج أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  29السؤال 

 : مثال على سكريات ثنائية

 الفركتوز  ب  أ  السكروز 

 النشا د  ج  الجلوكوز

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  30السؤال 

 اي من الطلائعيات التية لها صفات حيوانية ونباتية ؟

 سيوم يالبرام ب  أ  الطحالب الخضراء

 الميبا  د  ج  اليوجلينا 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  31السؤال 

 ؟التنوع الحيويمن جهود النسان لحفظ 

 أشعة الشمس  ب  أ  المطر

 المحميات د  ج  البيئي تجزئة الموطن 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  32السؤال 

 أي الحيوانات التالية متغيرة درجة الحرارة ؟ 

 التمساح ب  أ  البقرة 

 الجمل  د  ج  القرد

 

 

 

 

 

 

29 30 31 32 

 ب د ج أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  33السؤال 

 قطط مفترسة على فئران لتقضي عليها تسمى؟   أدخلناإذا 

 حيوية زيادة ب  أ  تقايض

 معالجة حيوية د  ج  تعايش

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  34السؤال 

 في اي مدى يعمل انزيم الببسي ؟

 وسط قاعدي  ب  أ  وسط حمضي 

 وسط متعادل  د  ج  حمضي قاعدي  طوس

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  35السؤال 

 ليس من طرق تغذي الفطريات؟ من التالي  اي

 التطفل  ب  أ  التكافل 

 الترمم  د  ج  الذاتية )البناء الضوئ( 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  36السؤال 

عندما تضع انثى طائر بيضها في عش طائر اخر وتتخلص من بيضه وصغاره ،  

 ويقوم هذا الطائر بحضن البيض وتغذية الصغار فإن هذا يعد؟ 

 افتراس ب  أ  تقايض

 تطفل  د  ج  تعايش

 

 

 

 

 

33 34 35 36 

 د ج أ ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  37السؤال 

في الشكل، اي الرقام يشير إلى الجزء في الوحدة الكلوية الذي  

 يقوم بترشيح الماء والمواد الذائبة ومنها الفضلات الخارجية؟ 

 

 3 ب  أ  4

 2 د  ج  1

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  38السؤال 

 من المخلوقات التالية يحوي على جدار خلوي؟ اي 

 ............  ب  أ  شجرة 

 جلد ارنب  د  ج  ........ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  39السؤال 

 عند مضغ قطعة خبز فإن النزيم المؤثر على هضمها هو ؟

 الميليز  ب  أ  الليبيز 

 الببسي  د  ج  التربسي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  40السؤال 

 يفرد الطاؤوس ريشة ماذا يسمى هذا السلوك؟عندما 

 تعلم كلاسيكي شرطي  ب  أ  جمع الطعام

 مغازلة د  ج  تعلم اجرائ شرطي 

 

 

 

 

37 38 39 40 

 د ب أ ج

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  41السؤال 

 تعد تغذية السفنج تغذية..؟

 ذاتية  ب  أ  رمية 

 تطفلية  د  ج  ترشيحية 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   42السؤال 

 لذي يساعد على اكتشاف الحركة والتزان في الماء ؟ا ما

 القشور ب  أ  جهاز الخط الجانبي 

 جهاز الدوران د  ج  الزعانف

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  43السؤال 

 جار السمبثاوي من الجهاز العصبي...؟ الجهاز السمبثاوي و

 الطرفي  ب  أ  أساس 

 الجسمي  د  ج  المركزي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  44السؤال 

 إذا تجاوزت الجماعة القدرة الستيعابية ماذا يحدث؟ 

 - ب  أ  يتساوى المواليد والوفيات

عدد الوفيات أكثر من عدد   د  ج  عدد المواليد أكثر من الوفيات

 المواليد 

 

 

 

 

 

41 42 43 44 

 د ب أ ج



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  45السؤال 

 ؟الهيكل الخارجي للعقرب ينسلخ لماذا 

 الدعامة  ب  أ  المساعدة على النمو 

 التجدد  د  ج  الحفاظ على الرطوبة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  46السؤال 

 ..؟.تؤثر العقاقير في النواقل العصبية في الجهاز العصبي عن طريق

 نقص إفرازها  ب  أ  زيادة ارتباطها بالمستقبلات

السماح لها بمغادرة منطقة  

 التشابك 

 زيادة إفرازها  د  ج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  47السؤال 

 ؟مرض المهاق ناتج عن

اختلال يؤدي لغياب صبغة  

 الميلاني 

 - ب  أ 

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  48السؤال 

 في الخلية؟   DNA يءاين يتواجد جز 

 النواة  ب  أ    الرايبوسومات 

 السيتوبلازم  د  ج  النواة والسيتوبلازم 

 

 

 

 

45 46 47 48 

 ج أ د أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  49السؤال 

عند فحص مجموعة من العضلات وكان شكلها على شكل حزم عضلية متشابكه  

 الى اي نوع من العضلات تصنف؟ 

 الهيكلية  ب  أ  الملساء

 القلبية  د  ج  الرادية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  50السؤال 

 البويضه والحيوان المنوي يعطي...؟اندماج كل من 

 الجاسترول  ب  أ  البلاستولية 

 الزيجوت  د  ج  الحيوان المنوي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  51السؤال 

 ...  في  ATPيتم تخزين 

 السيتوبلازم  ب  أ  جدار خلوي 

 النواة  د  ج  الميتوكندريا 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  52السؤال 

 .. ظهرت اول في البحار بالعتماد على وجود احافيراثبتت الدراسات ان الحياه 

 للديدان قليلة الأشواك  ب  أ  للحشرات

 للديدان الخطافية  د  ج  لشوكيات الجلد 

 

 

 

 

 

49 50 51 52 

 ج ب د د



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  53السؤال 

 العقرب..؟  ينسلخماذا يحدث عندما 

 ينمو  ب  أ  يموت

 يتكاثر د  ج  ليحدث انسلاخ

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  54السؤال 

 يدخل في تركيب الريش للطيور؟

 الكايتي ب  أ  الكيراتي

 الكرياتيني  د  ج  البكتي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  55السؤال 

 :  قدام انبوبية فإنهوجدت احفورة لمخلوق ما ولوحظ امتلاكه لأ 

 الحلقية من الديدان  ب  أ  من الديدان الإسطوانية 

 من الرخويات د  ج  من شوكيات الجلد 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  56السؤال 

عة الحيوية التي توضح عدد المخلوقات الحية لكل وحدة  ما من خصائص الج

 مساحة؟ 

 ذكاء الجماعة  ب  أ  مكان توزيع الجماعة 

 كثافة الجماعة  د  ج  معدل نمو الجماعة 

 

 

 

 

53 54 55 56 

 د ج أ ب

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  57السؤال 

من التكيفات التي سخرها الله عز وجل للطيور لتساعدها على الطيران عدم  

 :  وجود 

 أمعاء دقيقة  ب  أ  ريش على الرجل 

 أسنان  د  ج  مثانة بولية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  58السؤال 

 ماذا يحدث للخلية عند فشل نقاط السيطرة؟

 تموت الخلية بشكل طبيعي ب  أ  منتظم تنمو الخلية بشكل غير  

 يقف نمو الخلية  د  ج  تموت الخلية مباشرة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  59السؤال 

قام باحث احياء بدراسة الهندسة الوراثية لبعض النباتات وإمكانيات مقاومتها 

 والمراض ؛ هذا الباحث يعمل على..؟  للحشرات 

 الزراعة تحسي  ب  أ  البحث في المراض 

 حماية البيئة  د  ج  دراسة النواع 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  60السؤال 

  ...مرض النوم المريكي من المراض التي تسببها 

 البكتيريا ب  أ  الفيروسات

 الطلائعيات د  ج  الفطريات 

 

 

 

 

57 58 59 60 

 د ب أ ج

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  61السؤال 

 جدار خلوي ؟ يحتوي على  اي التالي ل

 التمر  ب  أ  السفنج 

 الرمان د  ج  البرتقال 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  62السؤال 

 :على العقار   فسيولوجيالعتماد النفسي وال

 التحمل  ب  أ  المنبهات

 المسكنات د  ج  الدمان

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  63السؤال 

 اي المثلة التالية يعُد مناعة سلبية ؟

 اجسام مضادة لسموم العقرب ب  أ  الطفالالتطعيم ضد شلل 

حقن فيروس ضعيف في جسم  

 شخص سليم 

حقن فيروس ميت في جسم   د  ج 

 شخص سليم 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  64السؤال 

 المكون الرئيس للشعر والريش؟ 

 الكيراتي ب  أ  الكايتي

 الميلاتوني  د  ج  الجلايكوجي 

 

 

 

 

 

61 62 63 64 

 ب ب ج أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  65السؤال 

 اي الحيوانات ثدي بائض؟

 الحوت ب  أ  البوسوم 

 منقار البط  د  ج  الكنغر

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  66السؤال 

 .... ؟.يشترك كل من الضفادع والسيسيليا والسلمندر في

 وجود أطراف  ب  أ  قلب ثلاث الحجرات

 الحرارة ثابتة درجة  د  ج  الغدد اللبنية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  67السؤال 

 ؟نوع السكر الموجود بالجرجير، و يصعب هضمه 

 السليلوز  ب  أ  الكايتي

 الجلوكوز د  ج  الكيراتي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  68السؤال 

  ...الخلية التي تحتوي مريكزات ل تحتوي على

 شبكة اندوبلازمية  ب  أ  ميتوكندريا

 غشاء خلوي  د  ج  بلاستيدات خضراء 

 

 

 

 

 

 

65 66 67 68 

 ج ب أ د



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  69السؤال 

 ؟لتسمى عملية ارتباط الكروموسومات المتماثلة في الطور التمهيدي الو 

 بالنسخ  ب  أ  بالتضاعف

 بالعبور  د  ج  بالنفصال 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  70السؤال 

 النعمان؟ علاقة السمكة المهرجة بشقائق 

 نعايش ب  أ  تطفل 

 تقايض د  ج  افتراس

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  71السؤال 

 ما فصيلة الدم الكثر أهمية في  قسم الطوارئ في  المستشفيات؟

A  ب  أ AB 

O  د  ج B 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  72السؤال 

 

  ؟ اسم الجزء المجاور ما 

DNA  ب  أ ATP 

ADP  د  ج RNA 

 

 

 

 

 

69 70 71 72 

 د ج د د



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  73السؤال 

 في الشكل، ماهي وظيفة الجزء المشار إليه بالسهم ؟

منع الدم من الرجوع بالتجاه  ب  أ  يتحمل ضغط الدم القادم من القلب

 المعاكس

 يقوم بفلترة الدم من الجراثيم  د  ج  يزيد من سماكة الأوردة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  74السؤال 

الشكل، اي المخلوقات يقع ضمن مستوى المستهلكات  في 

 الثانوية؟

 الثعبان  ب  أ  الفأر

 النس  د  ج  الأسد 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  75السؤال 

 في إحدى القضايا الجنائية، وجد المحققون أجزاء من

، مما  ساعد على  يمة الشعر لأحد المجرمي في مكان الجر 

البصمة الوراثية، ومقارنتها  لتحليل  DNA توفير كمية 

بالبصمة الوراثية لعدد من أصحاب السوابق، حسب الشكل  

 ة؟بالجريم اي المشتبه بهم قام 

 1 ب  أ  3

 4 د  ج  2

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  76السؤال 

 عدد مجموعات الفوسفات اثنتان في 

ATP  ب  أ AMP 

ADP  د  ج ANP 

 

73 74 75 76 

 ج أ ب ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  77السؤال 

 ؟ ...الشكل التالي كروموسوم مكون من

 كروماتيدات غير شقيقة ب  أ  كروماتيدات شقيقة 

 نيوكلوتيدات د  ج  كروماتيدات متماثلة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  78السؤال 

 السم العلمي للقط المنزلي..؟ 

felis domestica  ب  أ Felis domestica 

Felis Domestica  د  ج FELIS DOMESTICA 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  79السؤال 

 اي الفوائد التية يحصل عليها نبات الفول من البكتيريا التي تنمو على جذور؟ 

 - ب  أ  -

 الحصول على النيتروجي د  ج  زيادة امتصاص الماء 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  80السؤال 

 الوراثية؟ المسؤول عن حمل الصفات 

 - ب  أ  -

 كروموسوماتال د  ج  لجيناتا

 

 

 

 

 

77 78 79 80 

 د د ب أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  81السؤال 

 زهرة لها اسدية و كرابل هل هي؟ 

 انثى  ب  أ  ذكر

 احادية الجنس  د  ج  ثنائية الجنس 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  82السؤال 

 عامل محفز حيوي؟

 الهرمون ب  أ  الدهون

 النزيم  د  ج  الفيتامي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  83السؤال 

 

  استجابة الكلب للجرس تمثل سلوك ...؟ المجاور،في الشكل 

 تعوَد  ب  أ  كلاسيكي شرطي 

 اجزائ شرطي  د  ج  ادراكي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  84السؤال 

 

 الشكل المجاور ما نوع هذا الهرم؟ في

 

 

 هرم كتلة  ب  أ  هرم طاقة 

 - د  ج  -

 

 

 

81 82 83 84 

 ب أ د ج

kg 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  85السؤال 

،  عندما تشاهد حيوان لأول مرة ويلفت انتباهك وتقوم بتدوين بعض المعلومات 

 فإن هذا يسمى ؟

 التجربة  ب  أ  الفرضية 

 الستنتاج  د  ج  الملاحظة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  86السؤال 

 ؟ما هو الشيء الموجود في جميع الخلايا

 البلاستيدات الخضراء ب  أ  المريكزات 

 الفجوات  د  ج  الغشاء البلازمي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  87السؤال 

 أي من التالي ليست من طرق التغذية في الفطريات؟

 التطفل  ب  أ  الترمم 

 البناء الضوئ د  ج  التكافل 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  88السؤال 

 النزيم الذي يهضم اللحوم في المعدة  

 الببسي  ب  أ  الميليز 

 الفايبرين  د  ج  الأدرينالي 

 

 

 

 

85 86 87 88 

 ب د ج ج

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  89السؤال 

هو   Aفي الشكل أدناه مربع بانيت وفيه : اللون الفاتح للبذور 

هي   B، والبذور المستديرة aن الغامق السائد على اللو 

, ما الطراز الشكلي الذي يجب  bالسائدة على المجعدة  

 وضعه مكان علامة الستفهام؟

 فاتح مجعد  ب  أ  فاتح مستدير 

 غامق مجعد  د  ج  غامق مستدير 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  90السؤال 

 يخزن الجلكوز في الكبد والعضلات على شكل؟ 

 فركتوز  ب  أ  وز ر سك

 ATP د  ج  جلايكوجي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  91السؤال 

 أي التي يستخدم الهدبيات للحركة؟

 البراميسيوم  ب  أ  البلازموديوم 

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  92السؤال 

تها بيئماذا يحدث عندما تدخل أنواع جديده من الحيوانات في بيئة ليست  

 لأصلية؟ ا

 خلل في التزان البيئي  ب  أ  تتكاثر المفترسات

 زيادة في النباتات د  ج  توازن بيئي 

 

 

 

89 90 91 92 

 ب ب ج د



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  93 السؤال

 ما هو عضو الإخراج في الديدان المفلطحة

 القدام النبوبية  ب  أ  انابيب ملبيجي 

 النفريديا  د  ج  الخلايا اللهبية

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  94السؤال 

 اي من الحيوانات التالية ل تملك مثانه بوليه؟

 الزواحف ب  أ  البرمائيات

 اتيالثدي د  ج  الطيور

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  95السؤال 

 الختزالي ب؟يسهم العبور في النقسام 

تبادل الأجزاء بي الكروموسومات  

 مما يؤدي إلى التنوع الوراث

 تحسي الخصاب ب  أ 

 إنتاج العديد من المشاج د  ج  انشاء أجيال جديدة متطابقة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  96السؤال 

افترض  ان خليه بكتيرية  بنوع سالمونيلا سقطت على  غذاء مكشوف وكانت  

الخلايا البكتيرية بعد ساعتي  اذا كانت تتكاثر  الظروف مناسبه لنموها فكم عدد 

 دقيقه؟  20كل 

 64 ب  أ  16

 128 د  ج  32

 

 

 

93 94 95 96 

 ب أ ج ج

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  97السؤال 

 

 في  دوره حياه البلهارسيا  اين تكون مرحلة السكاريا ؟ 

 

  ب  أ  

  د  ج  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  98السؤال 

 النامية في  النبات؟  القمةهرمون يسبب وجوده سيادة 

 ليالجبري ب  أ  ينكاييتو السا

 يثيلي ال  د  ج  كسي ال 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  99السؤال 

 تتنفس الفعى ب؟ 

 عظام الفك ب  أ  الرئات 

 طبلة الأذن  د  ج  اللسان

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  100السؤال 

الحياء حيوان القرد وهو يستعمل حجرا لكس الثمار وفتحها  لحظ باحث في علم 

 ؟ ن انواع السلوك يندرج هذا الفعلاي نوع م

 تعود ال ب  أ  دراكيال 

 المطبوع  د  ج  التنافس 

 

97 98 99 100 

 أ أ ج د

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  101السؤال 

 يعد سلوك الغراب في كس البيضة ؟

 غريزي ب  أ  ادراكي

 فطري  د  ج  شرطي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  102السؤال 

 م؟التالية ليوجد فيها بطانة الفأي من التراكيب 

 الجدار الخلوي ب  أ  السيتوبلازم 

 الغشاء الخلوي  د  ج  نواة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  103السؤال 

مياه  قام مجموعه من الطالب مراقبة نشاط ضفادع مريضه في بركة  

 يسمى هذا النشاط؟ذاما

 فرضية  ب  أ  استنتاج 

 نظرية  د  ج  ملاحظة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  104السؤال 

 وحدة وظيفية تسيطر على ظهور الصفات الوراثية وتنتقل من جيل الى اخر ؟ 

 - ب  أ  الجي

 - د  ج  -

 

 

 

 

 

101 102 103 104 

 أ ج ب أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  105السؤال 

 ماذا يحدث لنجم البحر إذا قطع الى أجزاء؟ 

 يتجمد  ب  أ  دث ش حي ل

 يتبرعم  د  ج  يتجدد 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  106السؤال 

 اي الحالت التالية يتسبب في حدوث المساك؟

 الكيموسقلة الماء في  ب  أ  زيادة الماء في الكيموس

 ضعف عمل الكلية  د  ج  نقص امتصاص الماء 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  107السؤال 

 ة؟ لندوبلازميأي الخلايا تحوي الشبكة ا

 - ب  أ  الكبد 

 - د  ج  -  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  108السؤال 

 ؟ طورظاهرة العبور تحدث في اي 

 الطور الإستوائ الثاني  ب  أ  الطور البيني 

 الطور التمهيدي الأول  د  ج  النفصالي الطور 

 

 

 

 

 

 

105 106 107 108 

 د أ ب ج



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  109السؤال 

 الخفاش ينتمي إلى طائفة؟ 

 الطيور ب  أ  اتيالثدي

 الفئران د  ج  الزواحف

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  110السؤال 

أن بعض الضفادع بها أمراض واحصوا اعداد   اولحظو ذهب طلاب في رحله لبركه 

 ؟ يسمى ما قاموا به ، والضفادع السليمة المصابة الضفادع

 جمع معلومات/ملاحظة ب  أ  تجربة 

 فرضية  د  ج  مقارنة النتائج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  111السؤال 

 ي المخلوقات التالية يستخدم اعضاء جاكوبسونا

 السلمندر  ب  أ  السلحفاة

 الفعى د  ج  التمساح

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  112السؤال 

 ظاهره طبيعية تزيد من البناء الضوئ؟

 الحتباس الحراري  ب  أ  الضباب الداخلي 

 الأمطار الحمضية  د  ج  ثقب الوزون 

 

 

 

 

 

109 110 111 112 

 ب د ب أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  113السؤال 

 أين تقع الغدة الكظرية :

 فوق الكلية  ب  أ  أسفل الدماغ 

 أسفل الرقبة  د  ج  اعلى الدرقية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  114السؤال 

ب  التراكي الشكل يمثل منظما، تخطيطاّ للمقارنة بي الخلايا أي 

 ؟( Xالتالية يمثل بعلامة )

 

 الهداب ب  أ  جدار الخلية

 الميتوكندريا  د  ج  الغشاء البلازمي 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   115السؤال 

 تتحرك؟   اي التالي له مفاصل ل

 الركبة ب  أ  الكتف

 الجمجمة د  ج  الذراع

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  116السؤال 

 ون يؤثر على الجهاز؟ جض هنتمر 

 العصبي  ب  أ  الدوري

 الهضمي د  ج  تنفسيال

 

 

 

 

 

113 114 115 116 

 ب د ج ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  117السؤال 

 الملاريا؟مسبب مرض 

 البعوض  ب  أ  لازموديومالب 

 الفيروسات  د  ج  الفطريات 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  118 السؤال

 و كان عليها موجب، من الفصيلة التي تستقبلها؟  B إذا كانت فصيلة الدم

 ABموجب  ب  أ  Bسالب 

 - د  ج  ABسالب 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  119السؤال 

الجزء الذي ينقل المواد الغذائية  من خلال الصورة التية  ما 

 الى  الجسم؟ 

 4 ب  أ  2

 3 د  ج  1

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  120السؤال 

 عند وضع الخلايا الجذعية في ظروف مناسبة تتحول من: 

 غير متخصصة الى متخصصة  ب  أ  ة الى غير متخصصة صمتخص 

 خلايا دهنية الى طلائية  د  ج  خلايا بائية الى بلازمية 

 

 

 

 

117 118 119 120 

 ب د ب أ

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  121السؤال 

 

 مانوع فصيلة الدم ؟ 

A  ب  أ B 

AB  د  ج O 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  122السؤال 

التركيب الذي يخلص الحشرات من فضلاتها ويساعد على ثبات اتزان الماء في  

 اجسامها ؟

 الخلايا اللهيبية  ب  أ  انابيب ملبيجي 

 النفريديا  د  ج  القدام النبوبية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  123السؤال 

 التالي يعد مؤشرا على تلوث البيئة ؟  يأ 

 اعداد الحشرات ب  أ  اعداد الحيوانات

 الأشنات د  ج  الحشائش

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  124السؤال 

البكتيريا التي تندرج  لكي نحافظ على سلامتنا الصحية يجب علينا ان نحافظ على 

 ...  تحت مسمى

 - ب  أ  الفلورا الطبيعية 

 - د  ج  -

 

 

 

121 122 123 124 

 أ د أ ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  125السؤال 

 هو الشي المشترك بي الحيوان والنبات وبدائية النوى ؟  ما

 - ب  أ  الغشاء البلازمي 

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  126السؤال 

 اختلال جيني يؤدي الى غياب صبغة الميلاني في الجلد والشعر ؟ 

 التليف الكيسي ب  أ  الجلاكتوسيميا

 ساكس -تاي د  ج  المهاق

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  127السؤال 

 اذا تم فحص عينة من ماء مستنقع تحت المجهر فماذا تتوقع ان تكون ؟

 نباتات وعائية  ب  أ  حيوانات اوليه 

 نباتات ل بذرية  د  ج  حيوانات ثانوية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  128السؤال 

 التركيب الساس للانزيم؟

 احماض امينية  ب  أ  احماض دهنية 

 قاعدة نيتروجينية  د  ج  سكر 

 

 

 

 

 

 

125 126 127 128 

 ب أ ج أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  129السؤال 

 أي المسؤول عنه الجهاز السمبثاوي؟ 

 زيادة افراز اللعاب ب  أ  زيادة افراز المخاط 

 - د  ج  اتساع حزقية العي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  130السؤال 

 ما المسؤول عن تحريك اليد ؟

 الوتار  ب  أ  الأربطة 

 العضلات  د  ج  العظام

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  131السؤال 

الصفة المشتركة بي أجسام جولجي والرايبوسومات والشبكة الأندوبلازمية  

 الخشنة هي ؟

 ...... ب  أ  انقسام الخلية 

 انتاج الطاقه  د  ج  انتاج البروتي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  132السؤال 

 تنظم الفجوة المنقبضة في اليوجلينا ؟ 

 الماء الزائد طرد  ب  أ  البناء الضوئ

 حركة الحيوان  د  ج  الغذاء هضم

 

 

 

 

129 130 131 132 

 ب ج د ج

 

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  133السؤال 

 ات ؟يأي التراكيب التية مسؤول عن التزان وتنسيق الحركة في الثدي

 المخيخ ب  أ  المخ

 النخاع المستطيل  د  ج  قشرة المخ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  134السؤال 

 ماهو الغير مشترك بي الخلية النباتيه والحيوانيه ؟

 ميتوكندريا ب  أ  جهاز جولجي 

 رايبوسومات د  ج  المريكزات 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  135السؤال 

 حمض اميني؟   15ماعدد الشفرات الوراثية لبروتي مكون من 

 15 ب  أ  16

 17 د  ج  14

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  136السؤال 

 الصور التية استنتج الشيء المشترك بينهم ؟ من خلال 

 

 

 تتنفس يرقاتها بواسطة الرئتي  ب  أ  التغذية النباتية 

 قلب بثلاث حجرات د  ج  وجود اطراف 

 

 

 

 

133 134 135 136 

 د أ ج ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  137السؤال 

في الجدول ادناه اي العبارات صحيح عن الجيل الول  عند  

مع نبات ابيض ابيض   RRTT نبات احمر الزهار الطويلتلقيح  

 ؟rrttالزهار قصير  

 

 2 ب  أ  1

 4 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  138السؤال 

 تملك مولد ضد؟  أي من فصائل الدم التالية ل

A  ب  أ AB 

B  د  ج O 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  139السؤال 

 الأفريقي؟ ما الطفيل المسبب لمرض النوم 

 حشرة البق  ب  أ  تريبانوسوما

 ذبابة تسي س  د  ج  الشستوسوما 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  140السؤال 

 لمقياس الكمي الذي يستخدمه عالم إذا أراد وصف دب الباندا ؟ ا ما

 الكيلوجرام  ب  أ  اللون

 البوصة  د  ج  اللتر

 

 

 

137 138 139 140 

 ب أ د ج

 



 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   141السؤال 

 

 أي من الأرقام التالية التي تشير الى الأذين اليس؟

 

 2 ب  أ  1

 4 د  ج  3

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  142السؤال 

 ات؟يالثدي خصائصمن 

 القلب ثلاث الحشرات ب  أ  الشعر والغدد اللبنية 

 متغيرة درجة الحرارة  د  ج  التنفس عبر الجلد 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   143السؤال 

 ؟ابواغ سوطيةأي الفطريات التالية تنتج 

 الفطريات الكيسية  ب  أ  الفطريات الداعمة 

 الفطريات القترانية  د  ج  ة طالفطريات اللزجة المختل

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  144السؤال 

 شقائق النعمان من ؟

 الطلائعيات ب  أ  شوكيات الجلد 

 الجوفمعويات د  ج  السفنجيات

 

 

 

 

 

141 142 143 144 

 د ج أ ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  145السؤال 

 الخلايا العظمية التي تتخلص من النسجة الهرمة تسمى الخلايا ...

 البانية  ب  أ  الهادمة

 النزيمية  د  ج  المحللة

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  146السؤال 

 أين يوجد بروتي الكيراتي الصلب : 

 عظام الفأر ب  أ  شعر الخروف 

 أجنحة الفراشة  د  ج  قشرة جراد البحر 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  147السؤال 

 تم تكليف مجموعة من الطباء بمهمة إنقاذ حادث سير ولم يكن لديهم

معلومات عن فصائل دم المصابي , الخيار السليم لهم أن يحملوا معهم دم  

 ؟ فصيلته 

A  ب  أ AB 

B  د  ج O 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  148السؤال 

 أي التالي قارت؟ 

 دب ب  أ  صقر 

 بقرة  د  ج  اسد 

 

 

 

145 146 147 148 

 ب د أ أ

 

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  149السؤال 

 البروتي الغشائ؟مرض متنحي يصيب 

 ساكس  -مرض تاي ب  أ  المهاق

 الجلاكتوسيميا  د  ج  التليف الكيسي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  150السؤال 

 اي مما يلي في كل الطحالب؟

 مستعمرات ب  أ  بقعة عينية 

 البناء الضوئ د  ج  سليكا 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  151السؤال 

 ويتحرك بالإنزلق ؟ ، ليس له وسيلة حركةأي المخلوقات الحية التية 

 البلازموديوم  ب  أ  الميبا 

 البرامسيوم  د  ج  التريبانوسوما

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  152السؤال 

 

 أي من التالي يمثل الشكل المجاور 

 

 اللسان ب  أ  عضو جاكوبسون 

 الأسنان د  ج  عظام الفك

 

 

 

 

 

149 150 151 152 

 أ ب د ج



 

   

 ك تجميع أبدع بتحصيل  153السؤال 

 الشكل يمثل زهرة من النوع:                                                  

 الجنس كاملة  أحادية ب  أ  صة الجنس ناق أحادية

 ثنائية الجنس ناقصة  د  ج  ثنائية الجنس كاملة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  154السؤال 

فوجد فيها مخلوقا وحيد الخلية يملك نواتي ,  فحص طالب عينة ماء مستنقع 

 أي المخلوقات التالية تتوقع ان يكون ؟ 

 التربيانوسوما ب  أ  سيوم يالبرام

 البلازموديوم  د  ج  الميبا 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  155السؤال 

كانت الإصابة بالعظام والعضلات فإنها   إذا  القدم،لعب أصيب أثناء مباراة كرة 

 في ؟

 الوتار  ب  أ  المفاصل 

 الربطة  د  ج  العصاب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  156السؤال 

 ما هو نوع سكر السكروز؟

 ثنائ  ب  أ  احادي 

 عديد  د  ج  ثلاث 

 

153 154 155 156 

 ب ب أ ج

 



 

 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  157السؤال 

 عقد جذور النبات؟بكتيريا تعيش على  

 المثبتة للكربون  ب  أ  المثبته للاكسجي 

 المثبته لثاني أكسيد الكربون  د  ج  المثبتة للنتروجي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  158السؤال 

 أي مستويات التنظيم البيئي التية هي القل تعقيدا ؟

 المجتمع الحيوي  ب  أ  النظام البيئي 

 الجماعة الحيوية  د  ج  المنطقة الحيوية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  159السؤال 

 في انقباض العضلات ATPدور جزيئات  ما

تساعد في ارتباط خيوط الميوسي  

 والكتي 

 تتحطم لتزويد العضلات بالطاقة  ب  أ 

انزلق خيوط الميوسي فوق  

 الكتي 

تداخل الكتي والميوسي مع   د  ج 

 بعضهما 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   160السؤال 

 أي المركبات التالية ينتج من عملية البناء الضوئ

 سليلوز  ب  أ  سكر الجلكوز 

 انزيمات  د  ج  دهون 

 

 

 

157 158 159 160 

 أ ب د ج



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  161السؤال 

 ل مرض ؟ قذبابة تسي تسي تن

 النوم الفريقي  ب  أ  النوم المريكي 

 الحمى  د  ج  السل 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  162السؤال 

 يستعمل في التواصل لدى الحيوانات؟ 

 الهرمونات ب  أ  الميليز 

 الببسي  د  ج  الفرمونات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  163السؤال 

 

 تعدد أشكال خنفسان الدعسوقة يمثل؟ 

 

 تنوع النواع  ب  أ  التنوع الوراث 

 تتوع النظام البيئي  د  ج  غنى الأنواع 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  164السؤال 

 

 العضو المشار اليه في الشكل السابق هو ؟

 

 السبلة  ب  أ  السدادة 

 الكربلة  د  ج  الميسم 

 

 

 

161 162 163 164 

 ج أ ج ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  165السؤال 

 من المواد الغير متجددة ؟

 اليورانيوم المشع  ب  أ  الضوء

 الماء د  ج  الرياح 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  166السؤال 

 لمكافحة مرض النوم الفريقي نقوم ب..؟ 

 مكافحة حشرة البق  ب  أ  مكافحة ذبابة تسي تسي

 مكافحة البعوض  د  ج  رعاية حشرة البق 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  167السؤال 

 أي الخصائص التيه لها ارتباط مباشر بالفجوة المنقبضة؟ 

 تخزين الفضلات  ب  أ  المحافظة على الإتزان المائ

 تخزين الغذاء الفائض  د  ج  الستجابة للمثيرات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  168السؤال 

 حيح عن الفرمونات ؟ ص اي التي غير  

 د حتستعمل بي افراد النوع الوا ب  أ  يستفاد منها في التكاثر

 تستطيع المفترسات تمييزها د  ج  يستفاد منها في التواصل 

 

 

 

 

 

165 166 167 168 

 د أ أ ب

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  169السؤال 

 فأي عينات الدم يستقبل  Bاذا كانت فصيلة دم محمد 

A  ب  أ B 

O  د  ج O,B 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  170السؤال 

 ، فلا بد أن تكون فصيلة دمك  Oتبرعت بالدم لصديقك الذي فصيلة دمه 

A  ب  أ AB 

O  د  ج B 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   171السؤال 

 ما النزيم الذي يساعد على الهضم في الفم؟ 

 الببسي  ب  أ  الميليز 

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  172السؤال 

 مناعة تنتج عندما تنتقل الجسام المضادة من الم الى الجني 

 مناعة ايجابية  ب  أ  مناعة سلبية 

 التحصي  د  ج  التطعيم 

 

 

 

 

 

 

169 170 171 172 

 أ أ ج د



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  173السؤال 

 ما هي الوحدات التي تتكون منها النزيمات

 البروتينات ب  أ  السكريات الولية 

 الحماض المينية  د  ج  الدهون

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  174السؤال 

 Aأي الفصائل تأخذ من فصيلة الدم 

A,O  ب  أ A,AB 

 - د  ج  -

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   175السؤال 

 ، أي الفصائل التالية يستقبلها؟ +Bذهب رجل ليتبرع بفصيلة الدم 

O+  ب  أ AB+ 

B-  د  ج AB- 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  176السؤال 

 ..حشريا اطلائعيات دقيقة تستخدم مبيد

 البراميسيوم  ب  أ  الميبا 

 اليوجلينا  د  ج  الميكروسوريديوم 

 

 

 

 

 

 

173 174 175 176 

 ج ب ب د



 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   177السؤال 

 ، تعريف؟استخدام أكثر من مخلوق حي المصادر نفسها في الوقت ذاته

 التنافس  ب  أ  الفتراس

 السيادة  د  ج  اليثار

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  178السؤال 

 ما هو الهرمون الذي إذا انعدم يرتفع سكر الدم؟

 ل الكورتيزو  ب  أ  النسولي 

 الكسي  د  ج  اجونالجلوك

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  179السؤال 

 مد على الكثافة أي مما يلي يعت

 الجفاف ب  أ  الفيروسات

 الأعاصير  د  ج  الفيضانات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  180السؤال 

 أصبح غير متزن؟ غادر الجماعة  إذاما الحيوان الذي 

 الضفدع ب  أ  النس

 الثعبان د  ج  القرد

 

 

 

 

 

 

177 178 179 180 

 ج أ أ ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  181 لالسؤا 

 بما تتميز خلية النسان عن خلية البكتيريا؟

 الغشاء البلازمي  ب  أ  الغشاء النووي 

 الجدار الخلوي د  ج  البلاستيدات الخضراء

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  182السؤال 

 أفراد الجماعة  عدد على  أي العوامل التية ل يعتمد

 الطفيليات ب  أ  الفيضانات

 المرض د  ج  التنافس 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  183السؤال 

 تبدأ بالدفاع؟ لو دخل مرض على طفل أي نوع من الخلايا البيضاء 

 البائية  ب  أ  الكولة 

 التائية القاتلة   د  ج  التائية المساعدة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  184السؤال 

 يبدأ تكوين النوية والنواة في النقسام المتساوي؟متى 

 الستوائ  ب  أ  التمهيدي 

 النهائ د  ج  النفصالي 

 

 

 

 

 

 

181 182 183 184 

 د أ أ أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  185السؤال 

 مية : من وظائف الخلايا السكلرنشي 

 تخزين الغذاء ب  أ  الدعامة 

 المرونة  د  ج  البناء الضوئ

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  186السؤال 

 ؟زالسيليلو ما هي الخلية التي يتكون جدارها الخلوي من  

 خلية البرتقال  ب  أ  خلية الفأر

 خلية البدائيات د  ج  خلية الفطريات 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  187السؤال 

 تكاثر الدياتومات

 جنسي  ب  أ  لجنسي 

 جنسي ول جنسي  د  ج  ل يتكاثر 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  188السؤال 

أي مناطق البحيرة قد تحوي تنوعًا كبيراً من  

 العوالق؟

 

 المضيئة  ب  أ  الشاطئية 

 المظلمة  د  ج  العميقة 

 

 

 

 

185 186 187 188 

 ب د ب أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  189السؤال 

 ، أي نوع من البدائيات توجد بها؟عند فحص مياه الصرف الصحي

 المحبة للملوحة  ب  أ  المحبة للحرارة 

 - د  ج  المنتجة للميثان

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  190السؤال 

 ما وظيفة الهيكل الخلوي؟ 

 المحافظة على شكل الخلية  ب  أ  انتاج البروتي 

 نقل المواد  د  ج  انتاج الكربوهيدرات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  191السؤال 

 ية تكاثر الفيروستبدأ عمل 

 - ب  أ  دخل في خلية العائل  إذا

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  192السؤال 

 يحدث اذا دخل حيوان في بيئه غير بيئته 

 - ب  أ  عدم اتزان بيئي 

 - د  ج  -

 

 

 

 

 

189 190 191 192 

 أ أ ب ج

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  193السؤال 

 عند ثبات كمية الماء ودرجة الحرارة   الضوء على انتاج الثمار أثرفي تجربة لمعرفة 

 انتاج الثمار عامل مستقل  ب  أ  الضوء عامل مستقل 

 درجة الحرارة عامل تابع  د  ج  كمية الماء عامل تابع 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  194السؤال 

 دودة السكارس تتجنبها عن طريق: 

 غسل الخضراوات  ب  أ  تجنب اكل لحم الخنزير

 طهي اللحوم جيدا  د  ج  تجنب المشي حافيا 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  195السؤال 

 أجزاء الجهاز العصبي مسؤول عن توازن الجسم؟أي 

 المخيخ ب  أ  المخ

 النخاع المستطيل  د  ج  الحبل الشوكي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  196السؤال 

، أي  المخلوقات الحيةحدى في الشكل المجاور خلية لإ 

 الممالك ل يتبع لها؟

 الفطريات  ب  أ  الطلائعيات

 البدائيات د  ج  طحالبال

 

 

 

193 194 195 196 

 د ب ب أ

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  197السؤال 

في منطقة ما هذا   في الشكل المجاور توزيع الجماعة لحيوان

 التوزيع يسمى: 

 منتظم  ب  أ  تكتلي 

 محدود  د  ج  عشوائ 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  198السؤال 

 يتم هضم البروتينات في المعدة عن طريق انزيم: 

 النسولي  ب  أ  الليبيز 

 - د  ج  الببسي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  199السؤال 

 هضم الجلاكتوز اختلال وراث ينتج عنه عدم القدرة على 

 يا الجلاكتوسيم ب  أ  التليف الكيسي 

 ساكس -تاي د  ج  المهاق

 

السؤال  

200 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

قام أحد المزارعي بقطف ثمار غير ناضجة لشحنها الى الأسواق المحلية، أي  

 ؟ الهرمونات التالية ينصح باستخدامه لتسيع نضجها

 الجبريلي ب  أ  اليثيلي 

 السايتوكايني د  ج  الكسي 

 

 

197 198 199 200 

 أ ب ج ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  201السؤال 

 استعمال بدائيات النوى لإزالة السموم من مياه البحر يطلق عليه: 

 تنقية مياه البحر  ب  أ  تحلية مياه البحر 

 المعالجة الحيوية د  ج  الزيادة الحيوية

 

السؤال  

202 

 ك أبدع بتحصيل تجميع  

 تستطيع الفاعي السمع ب ؟ 

 اللسان ب  أ  أعضاء جاكوبسون 

 الذن د  ج  عظام الفك

 

السؤال  

203 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 أي المخلوقات التالية يحوي قلبًا رباعي الحجرات؟

 الضفادع  ب  أ  السلاحف 

 التماسيح  د  ج  الأسماك

 

السؤال  

204 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 الأسباب الأتية تؤدي الى انقراض بعض أنواع الطيور؟اي من 

 كثرة المفترسات ب  أ  تدمير الموطن البيئي 

 كثرة المراض د  ج  درجات الحرارة العالية 

 

 

 

 

201 202 203 204 

 أ د ج د

 



 

 

السؤال  

205 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ؟ يزيد من سيولة طبقة الدهون المفسفرة المزدوجةيلي  أي مما

 زيادة عدد البروتينات ب  أ  انخفاض درجة الحرارة 

زيادة عدد الحماض الدهنية   د  ج  ليسترول زيادة عدد جزيئات الكو 

 الغير مشبعة 

 

السؤال  

206 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 الجينية المحتملة؟ ومات، فما عدد التراكيب ازواج من الكروموس  4مخلوق له 

 2 ب  أ  4

 8 د  ج  16

 

السؤال  

207 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 بحسب قاعدة تشارجاف:

A=T , G=C  ب  أ - 

 - د  ج  -

 

السؤال  

208 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 من اللحميات؟أي التي  

 اليوجلينا  ب  أ  الميبا 

 - د  ج  الدياتومات

 

 

 

205 206 207 208 

 أ أ ج ج

 



 

 

السؤال  

209 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ؟ نوع السلوك تمثل الصورة دجاجة تسيطر على باقي مجموعتها ما

 

 

 البقاء ب  أ  السيادة 

 إدراكي د  ج  مطبوع 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  210السؤال 

 اي الحيوانات التيه ل يبيض 

 منقار البط  ب  أ  بطريق 

 اكل النمل الشوكي  د  ج  الخفاش 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  211السؤال 

 لماذا يستخدم المزارعي الفطريات الجذرية 

تساعد النبات على الحصول على  

الماء والملاح عن طريق علاقة  

 تكافل بينهما 

  ب  أ 

 

- 

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  212السؤال 

ضوء  دخول مجموعة من الرانب البرية لقارة استراليا واستوطنت فيها، في 

 التنوع الحيوي يسمى هذا النوع من المخلوقات الحية النوع: 

 المستوطن  ب  أ  المحلي

 المنقرض  د  ج  الدخيل 

 

209 210 211 212 

 ج أ ج أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  213السؤال 

المجتمع الحيوي المستقر الذي ينتج عندما يكون هناك تغير طفيف في عدد  

 النواع هو : 

 التعاقب الثانوي  ب  أ  التعاقب الولي 

 مجتمع الذروة  د  ج  نهاية التعاقب 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  214السؤال 

 في الشكل المجاور هرم غذائ افتراضي، استنتج ماذا يحدث للمخلوقات الحية؟

 

 

 

 

 تزاداد المنتجات الأولية  ب  أ  تموت المخلوقات الحية 

 تتأثر المستهلكات الأولية ل  د  ج  تقل المستهلكات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  215السؤال 

 تسمى المخلوقات الحية التي تتغذى على المخلوقات الميتة: 

 المحللات  ب  أ  القارتة

 المفترسات د  ج  الذاتية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  216السؤال 

 لقح نبات جيله الول صفراء هجينة والسبب الوراث هو: 

 - ب  أ  الصفر سائد لأن اللون 

 - د  ج  -

 

213 214 215 216 

 أ ب أ د

  



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  217السؤال 

 الميكروسبوريديا طلائعيات دقيقة تستخدم في صناعة: 

 المنظفات ب  أ  المواد الكيميائية 

 الغذاء د  ج  مبيدات حشرية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  218السؤال 

 جهاز عصبي اي المخلوقات التالية ليس له  

 القرد ب  أ  السفنج 

 لغزال  د  ج  الضفدع

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  219السؤال 

 مفصليات الرجل تشترك مع الديدان الحلقية في احد الصفات التالية:

 القصيبات الهوائية  ب  أ  الخياشيم 

 انابيب ملبيجي  د  ج  اجسامها مقسمة 

 

السؤال  

220 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

الشخاص في حديقة فوجد مخلوقاً حيًا وعند فحصه وجده يحوي  تجول احد 

 قرون استشعار، فإلى اي المجموعات التالية ينتمي؟ 

 شوكيات الجلد  ب  أ  الرخويات

 المفصليات د  ج  الديدان الحلقية 

 

 

 

 

217 218 219 220 

 د ج أ ج

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  221السؤال 

 التالية ل يعد من خصائص الفطريات اللزجة؟ احد الصفات 

 عديدة الخلايا ب  أ  تنتج ابواغًا سوطية 

 جدارها مكون من الكايتي د  ج  تعيش في الماء 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  222السؤال 

 اي التالي يسهم في التنوع الوراث في المخلوقات الحية؟ 

 النقسام المنصف  ب  أ  البواغ 

 التبرعم  د  ج  المتساوي النقسام 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  223السؤال 

طلب من احد الطلاب اجراء دراسة عن المخلوق المسبب لمرض الجدري فأي  

 المواضيع العلمية التيه تساعده على اجراء دراسته؟ 

 الحشرات الناقلة للامراض ب  أ  الديدان الطفيليه 

 البكتيرية الأمراض  د  ج  الأمراض الفيروسية 

 

السؤال  

224 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 جل وجد بكتيريا اشيرشيا كولي في مزرعته، من اين اتت؟ر 

 مخلفات طبية  ب  أ  مواد بتروكيميائية 

 امطار حمضية  د  ج  مياه الصرف الصحي 

 

 

 

 

221 222 223 224 

 ج ج ب ب

  



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  225السؤال 

 

 المجاور؟ماذا يمثل الشكل 

 شبكه غذائية  ب  أ  سلسلة غذائية 

 هرم بيئي  د  ج  هرم طاقة 

 

السؤال  

226 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 يتكاثر فطر الخميرة بواسطة: 

 الكيسية  ب  أ  التبرعم 

 الدعامية  د  ج  القترانية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  227السؤال 

طريق محدد يتبع  عند تتبعك لحركة جماعة من النمل لحظت انها تسير في  

 بعضها بعضًا وذلك بسبب؟

 - ب  أ  رائحة الفرمونات

 - د  ج  -

 

السؤال  

228 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 يختلف الغشاء النووي عن الغشاء البلازمي بـ: 

 ثقوب تسمح بمرور المواد  ب  أ  الكوليسترول 

 بروتينات ناقلة  د  ج  الدهون المفسفرة 

 

 

 

225 226 227 228 

 ب أ أ ب

 



 

 

السؤال  

229 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 أي الجزيئات يخزن الطاقة؟

ATP  ب  أ NADP + 

NAD  د  ج FADH 

 

السؤال  

230 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 أي التالي يقوم بترشيح الفضلات والماء والملاح من الدم 

 الرئة ب  أ  المعدة 

 الكلية  د  ج  القلب

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  231السؤال 

 الترتيب الصحيح الذي ينتج عنه مخلوق حي؟ اي من التي 

 اعضاء-اجهزة-انسجة-خلايا ب  أ  اجهزة -اعضاء-انسجة-خلايا

 اجهزه -خلايا-اعضاء-انسجه د  ج  خلايا-انسجه -اعضاء-اجهزه

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  232السؤال 

 توجد الصمامات؟ ناي

 الشرايي ب  أ  الوردة 

 - د  ج  -

 

 

 

 

 

229 230 231 232 

 أ أ د أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  233السؤال 

 للوقاية من مرض النوم الفريقي:

 نغسل الخضروات جيدًا  ب  أ  نقضي على البعوض 

 عدم المشي حافيًا د  ج  نقضي على ذبابة تسي تسي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  234السؤال 

 ما وظيفة الصمامات؟

 منع رجوع الدم  ب  أ  تنقية الدم من الملوثات

يفصل الدم المؤكسج عن غير   د  ج  لزيادة سمك الوردة 

 المؤكسج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  235السؤال 

 يتسمم، ما نوع السلوك؟ ل لو الضفدع يفرز سمًا والقط ل يأكله مرة اخرى لكي

 تعود  ب  أ  كلاسيكي شرطي 

 الدراك د  ج  اجرائ شرطي 

 

السؤال  

236 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 السمبثاوي: الجهاز 

 جسمي  ب  أ  حركي 

 مركزي  د  ج  ذاتي 

 

 

 

 

233 234 235 236 

 ج ج ب ج

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  237السؤال 

 اي التي اكبر مستويات التنظيم : 

 النظام البيئي  ب  أ  المنطقة الحيوية 

 المجتمع الحيوي  د  ج  الغلاف الحيوي 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  238السؤال 

 طحالب بعد موتها تستخدم كملمع للفلزات: 

 الدياتومات ب  أ  الطحالب البنية 

 اليوجلينا  د  ج  الطحالب الخضراء

 

السؤال  

239 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ما العملية الموضحة في الشكل المجاور: 

 

 

 التنفس الخلوي  ب  أ  لشهيق ا

 الترشيح  د  ج  الزفير 

 

السؤال  

240 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 الزواحف والطيور ؟ تتشابهماذا في 

 عظمها خفيف الوزن  ب  أ  قلب ثلاث الحجرات

 عدم تواجد مثانة بولية  د  ج  السائل الرهلي 

 

 

 

237 238 239 240 

 ج أ ب ج

  



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  241السؤال 

 في الغشاء البلازمي؟ الكوليسترولما هي وظيفة 

 دعم الخلية واعطاءها شكلها ب  أ  الختيارية يساهم في النفاذية 

 - د  ج  يساهم في سيولة الغشاء البلازمي 

 

السؤال  

242 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

 اي مما يلي في المثلث اصغر طاقة؟

 مستهلكات المستوى الثالث ب  أ  مستهلكات أولية 

 منتجات اولية د  ج  مستهلكات ثانوية 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   243السؤال 

في الشكل المجاور مخلوق حي يحصل على غذاءه من الماء  

 بواسطة تركيب يسمى: 

 الفم ب  أ  القدام الكاذبة

 الفجوة المنقبضة د  ج  الفجوة الغذائية

 

السؤال  

244 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

صدفة الروبيان مكونة من نفس مادة الجدار الخلوي للفطريات، فما مكون  

 الصدفة؟ 

 السيليلوز  ب  أ  الكايتي

 - د  ج  الكيراتي

 

241 242 243 244 

 أ أ ب ج



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  245السؤال 

 عند هضم الطعام، السكريات الزائدة البسيطة )الحادية( تخزن على شكل: 

 جلوكوز  ب  أ  جلايكوجي 

 جلسول  د  ج  جلسول 

 

السؤال  

246 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 فائدة حلقة كالفن:

 - ب  أ  انتاج كربوهيدرات منها الجلوكوز

 - د  ج  -

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  247السؤال 

 تكمن أهمية صغر حجم الخلية في: 

 لحفاظ على بقاءها ا ب  أ  سهولة الحركة 

 - د  ج  -

 

السؤال  

248 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 الدواء المناسب: اصيب شخص بمرض بكتيري ما الذي يجب فحصه لوصف 

 الرايبوسومات ب  أ  الكروموسومات

 الغشاء البلازمي  د  ج  الجدار الخلوي

 

 

 

 

 

245 246 247 248 

 ج ب أ أ



 

 

السؤال  

249 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

 ما وظيفة المشار اليه باللون الحمر؟

 انتاج بروتي  ب  أ  انتاج طاقة 

 - د  ج  تغليف البروتي 

 

السؤال  

250 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ATP,NADPHينتج من عملية البناء الضوئ التي تستعمل 

 جليسول  ب  أ  الجلوكوز

 سليلوز  د  ج  حمض اميني 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  251السؤال 

 باستخدام مربع بانيت ما نسبة اللون 

  الوردي لأزهار نبات شب الليل؟ 

 %75 ب  أ  25%

 %100 د  ج  50%

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  252السؤال 

 التتراسايكلي من المضادات الحيوية المصنعة بواسطة: 

 الفطريات  ب  أ  الفطريات 

 البكتيريا د  ج  الطلائعيات

 

249 250 251 252 

 د ج أ ج



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  253السؤال 

 ما الذي يؤثر على الجهاز العصبي) الناقل العصبي( ؟ 

 النيكوتي  ب  أ  الكرياتي

 البكتي  د  ج  الكايتي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  254السؤال 

 أي الأنشطة التالية يستهلك سعرات حرارية أكثر خلال ساعة؟ 

 كرة السلة  ب  أ  كرة القدم 

 السباحة  د  ج  ركوب الدراجة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  255السؤال 

بينما كنت تنظر بالمجهر المركب لمجموعة من الخلايا أثناء انقسامها لحظت  

 :تكون الصفيحة الخلوية، استنتجت أن هذه الخلية

 فيروسية  ب  أ  البكتيرية 

 حيوانية  د  ج  نباتية 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  256السؤال 

 :لغة والسبب في ذلكأحمد يمتلك مهارة التحدث بأكثر من 

 المخ ب  أ  المخيخ

 تحت المهاد  د  ج  النخاع المستطيل 

 

 

 

 

 

253 254 255 256 

 ب ج ب ب



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  257السؤال 

 جهاز الخراج في النحل 

 الخلايا اللهيبيه  ب  أ  انابيب ملبيجي 

 النفرون د  ج  النفريديا 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  258السؤال 

 

 ماذا يمثله الشكل التالي؟ 

 

 القاعدة  ب  أ  النيوكليوتيد 

RNA  الفوسفات د  ج 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  259السؤال 

 في الجسم؟ العطشما الجزء المسؤول عن تنظيم 

 القنطرة  ب  أ  المخيخ

 المخ د  ج  تحت المهاد 

 

السؤال  

260 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ؟ الخصاب ما هي المرحلة بعد 

 ثمرة  ب  أ  بذرة 

 نبتة كاملة  د  ج  ساق 

 

 

 

257 258 259 260 

 ب ج أ أ

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  261السؤال 

 خلية تعرضت لنقسام منصف كم تكون عدد خلاياها؟ 

 6 ب  أ  2

 8 د  ج  4

 

السؤال  

262 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 الفائدة من ذلك؟من خلال مشاهدتك للثعابي أنها تقوم بإخراج لسانها، فما 

 إخافة الفريسة  ب  أ  التنفس 

 تنظيف الفم  د  ج  شم الفريسة 

 

السؤال  

263 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

أفاد تقرير من انتشار مرض الملاريا في أفريقيا الوسطى: أن سكانها أكثر الناس 

 :مقاومة لهذا المرض وذلك يعود إلى انتشار مرض وراث بي سكانها يسمى

 المهاق ب  أ  )الهيموفيليا(نزف الدم 

 الجالكتوسيميا د  ج  أنيميا الخلايا المنجلية 

 

السؤال  

264 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

يمثل الشكل أدناه مستويات التنظيم، السهم يشير إلى  

 :مستوى

 

 المناطق الحيوية  ب  أ  المجتمع الحيوي 

 النظام البيئي  د  ج  الجماعات الحيوية 

 

 

261 262 263 264 

 أ ج ج ج



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  265السؤال 

 ؟اي سلوك من التي تستخدم فيه الفرمونات

 تجمع نحل على زهرة  ب  أ  هجرة الطيور 

 تتبع النمل لبعضهم  د  ج  عواء الذئب 

 

السؤال  

266 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

 

 مانوع الحافر لدى الحيوان التالي؟ 

 احادي الحافر ب  أ  ثنائ الحافر 

 قرون د  ج  مخلب 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  267السؤال 

ما المواد التي تفرزها الخلايا المصابة بالفيروس وترتبط مع الخلايا السليمة  

 لمنع تضاعف الفيروس؟

 اللمف ب  أ  المخاط

 النترفيرون د  ج  البروتينات المتممة 

 

السؤال  

268 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 الطائفة أيهم ل ينتمي لهذه 

 أفعى ب  أ  تمساح

 سلمندر  د  ج  سحلية 

 

265 266 267 268 

 د د أ د



 

 

السؤال  

269 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 في النقسام المتساوي ماذا يحدث في الطور التمهيدي؟ 

 تظهر النويات ب  أ  تتكون خيوط المغزل 

 تترتب فيه الكروموسومات د  ج  تختفي خيوط المغزل 

 

السؤال  

270 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ما هو سلوك القردة في اصدارهم لأصوات عالية في الغابة؟ 

 صراع ب  أ  تحديد نفوذ 

 إدراكي د  ج  مطبوع 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  271السؤال 

ينصح الطباء للاشخاص الذين يتناولون المضادات الحيوية بالكثار من اكل  

 :( وذلك لن المضادات الحيوية kالفاكهة لنها غنية بفيتامي ) 

 K تقليل فاعلية فيتامي ب  أ  K تغير تركيب فيتامي

 K قتل البكتيريا المنتجة لفيتامي د  ج  K منع امتصاص فيتامي

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  272السؤال 

 

 ما هو نوع الفيروس؟

 

 - ب  أ  فيروس ارتجاعي 

 - د  ج  -

 

 

 

269 270 271 272 

 أ د أ أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  273السؤال 

 

 ؟ بالأحمرما هو اسم العضو المشار إليه  

 الصدفة  ب  أ  السيفون 

 الطاحنة  د  ج  العباءة 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   274السؤال 

 في  ATPيتم انتاج الـ

 الميتوكندريا  ب  أ  جدار خلوي 

 أجسام جولجي  د  ج  النواة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  275السؤال 

 إذا تعرض شخص لضربة شمس، ماذا يفرز؟

 ثيروكسي  ب  أ  انسولي 

 جلايكوجي  د  ج  المانع لإدرار البول 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  276السؤال 

 لذي يساعد الضفدع على التنفس وهو في باطن الأرض؟ ا ما

 الأرجل  ب  أ  الرئات 

 الجلد د  ج  بيجي انابيب مل

 

 

 

 

273 274 275 276 

 د ج ب ب

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  277السؤال 

 خلايا الدم الحمراء البالغة ل تحتوي على: 

 غشاء بلازمي  ب  أ  نواة 

 الحديد د  ج  بروتينات

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  278السؤال 

 خلية يزداد حجمها دون مساحة سطحها 

 صعب الحصول على الغذاء ب  أ  الحفاظ على بقائها 

 يسهل التخلص من الفضلات  د  ج  جدا  ةصغير تصبح الخلية  

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  279السؤال 

النوع الواحد في الحيوانات عن التواصل   يتميز التواصل بالفرمونات بي افراد

 بالصوت بأنه: 

 يكون ضمن مساحة صغيرة  ب  أ  يستمر أثره لفترة طويلة

 يمكن أن تميزه المفترسات  د  ج  خاص بالنوع نفسه 

 

السؤال  

280 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ما هو المشترك بي الفطريات والنباتات؟ 

 حقيقية النواة  ب  أ  ذاتية التغذي 

الخلوي مكون من جدارها  د  ج  غير ذاتية التغذي 

 الكايتي

 

 

 

 

277 278 279 280 

 ب ج ب أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  281السؤال 

 

 ما نوع السمكة؟

 ل فكية  ب  أ  عظمية

 فموية د  ج  فموية

 

السؤال  

282 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

  ما اسم العضو المشار إليه؟

 الحالب  ب  أ  المثانة

 الحليل د  ج  الكلى 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  283السؤال 

تقوم بعض البلدان بمكافحة انتشار القواقع في المياة العذبة للحد من انتشار  

 المرض

 مرض النوم ب  أ  داء الفيل 

 الملاريا د  ج  البلهارسيا 

 

السؤال  

284 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

  المشار اليه، وسط:

 متعادل ب  أ  قاعدي

 وقاعديحمضي  د  ج  حمضي

 

281 282 283 284 

 ج ج ب أ



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  285السؤال 

 

 :الطور الموضح في الصورة هو

 النفصالي ب  أ  الستوائ

 النهائ د  ج  التمهيدي

 

السؤال  

286 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

 ما هو نوع الهرم؟

 طاقة ب  أ  أعداد

 غذائ د  ج  الكتلة الحيوية

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   287السؤال 

وأنت اثناء المتحان بنبض قلبك بشكل أسرع ويزداد معدل تنفسك، الهرمون 

 :الذي له دور في ذلك هو

 الألدوستيرون ب  أ  برولكتي 

 الأنسولي  د  ج  البينفرين/الدرينالي

 

السؤال  

288 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 نمو النباتات يسمى ذلك: توطي النمر العرب في محمية أسهم ذلك ايجابيا في 

 زيادة حيوية ب  أ  معالجة حيوية

 تقايض د  ج  تعايش

 

285 286 287 288 

 ب ج ج أ

 



 

 

السؤال  

289 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

( ، فإن الطراز الجيني  YY( مع نبات بازلء خضراء )yyإذا تم تلقيح نبات بازلء خضراء )

 لأفراد الجيل الول هو: 

YY  ب  أ yy 

YyYy  د  ج YYyy 

 

السؤال  

290 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 إذا سافرت وكان مرض البلهارسيا موجود،ماذا تفعل ؟ 

 تبتعد عن الذباب ب  أ  تبتعد عن الضوء 

 عذبة في المياه تجنب السباحة   د  ج  ارتداء الكمامة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  291السؤال 

التباطؤ في الشكل لنمو الجماعه   طوري التالي يمثل  ا

 الحيوية ؟

 

A  ب  أ B 

C  د  ج D 

 

السؤال  

292 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ... عضلة تفصل بي التجويف البطني و الصدري ، ينتمي صاحب هذه العضلة الى 

 اتيالثدي ب  أ  الطيور

 الأسماك العظمية  د  ج  الأفاعي

 

289 290 291 292 

 ب أ د ج

 



 

 

السؤال  

293 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

اكتشف أحد الباحثي مخلوقا حيا جديدا ولحظ ان خلاياه بدائية النواة ، أي  

 الصفات التالية اعتمد عليها في تصنيفه؟ 

وجود عضيات ليست محاطة   ب  أ  احتواء الخلية على فجوات صغيرة 

 بأغشية 

 وجود جدار خلوي  د  ج  وجود رايبوسومات

 

السؤال  

294 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 لماذا يستبشر المزارعي بالعاصفة المطرية التي يرفقها برق؟

 تعالج النبات ب  أ  تثبيت النيتروجي 

 يبعد الآفات د  ج  زالة النيتروجي ا

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  295السؤال 

 

 ماهي الجماعه التي تتوزع بهذا النوع ؟

 

 الطيور ب  أ  الجمال 

 - د  ج  الأفاعي

 

السؤال  

296 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 ماهي حلقة الوصل بي الجهاز العصبي والهرموني ؟ 

 المخ ب  أ  النخاع المستطيل 

 تحت المهاد  د  ج  المخيخ

 

293 294 295 296 

 د أ أ ب

 



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  297السؤال 

 

في مخطط السلالة أي الأفرد ليس حاملا للمرض وله ابن  

 مصاب
 

I 1  ب  أ I 2 

II 4  د  ج III 2 

 

السؤال  

298 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 هي  Kالبكتيريا المنتجة لفيتامي 

 الولبية  ب  أ  اشيرشيا كولي 

 بكتيروفاج  د  ج  الخضراء المزرقة 

 

السؤال  

299 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 معرفة اسماك السلمون للبحر الذي فقست فيه سلوك : 

 مطبوع  ب  أ  تعود 

 ادراكي د  ج  اجرائ شرطي 

 

السؤال  

300 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 وظيفة مثانة العوم : 

 الدفاع عن النفس  ب  أ  ابقاء السمكه متزنة 

 تساعدها على الغوص  د  ج  يساعد السمكة على الندفاع 

 

 

 

297 298 299 300 

 د ب أ ج



 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  301السؤال 

 المبيدات الحشرية للتخلص من: في افريقيا يتم رش 

 داء الفيل  ب  أ  الملاريا 

 السل  د  ج  الطاعون

 

السؤال  

302 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 أوعية دموية تحمل الدم المؤكسج الى اجزاء الجسم خارج القلب 

 الشرايي ب  أ  الشعيرات الدموية 

 الصمامات د  ج  الأوردة 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  303السؤال 

 ؟البشرتبدي الخيول في الفروسية ردة فعل تجاه لماذا ل 

 اجرائ شرطي  ب  أ  شرطي كلاسيكي 

 فطري  د  ج  تعود 

 

السؤال  

304 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

 , اين توجد تحت المهاد ؟ في الشكل التالي 

 

 2 ب  أ  1

 4 د  ج  3

 

 

 

301 302 303 304 

 ج ج ب أ

 



 

 

 ك أبدع بتحصيل تجميع   305السؤال 

ما السلوك الذي سيحدث بادخال حيوان مفترس كالأسد الى نظام حيواني وقد  

 يفترس فيه ؟ 

 افتراس او  تطفل ب  أ  تقايض

 - د  ج  تعايش

 

السؤال  

306 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 

   II 1رقم 

 

  

 ذكر حامل  ب  أ  ذكر مصاب

 انثى حامل  د  ج  انثى مصابة 

 

 ك بتحصيل تجميع أبدع   307السؤال 

 اذا تم وضع جسور للحيوانات ، أي مما يلي ليس صحيح عن ما سيحدث ؟ 

 زيادة التنوع  ب  أ  زيادة فرص انتقال المرض

 تنتقل الحيوانات بسهولة د  ج  يقلل من الحد البيئي 

 

السؤال  

308 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

 نوع قشور السدين: 

 قرصية  ب  أ  صفائحية 

 مشطية  د  ج  معينيه 

 

305 306 307 308 

 ب ج أ ج

 



 

 

السؤال  

309 

 ك تجميع أبدع بتحصيل 

  ما نوع التجويف في الشكل  ؟

 تجويف كاذب ب  أ  تجويف حقيقي 

 - د  ج  عديم التجويف 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  310السؤال 

 لماذا الجني بآخر ثلاثة أشهر يستطيع الحفاظ على درجة حرارته ؟ 

 استجابة للمثيرات الخارجية  ب  أ  الرئة اكتمال 

 - د  ج  تراكم الدهون تحت الجلد

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  311السؤال 

 ردة فعل المخلوق الحي ؟

 الستجابة  ب  أ  المثير

 - د  ج  التكيف 

 

 ك تجميع أبدع بتحصيل  312السؤال 

 العضلة بي المعدة والمريء

 ملساء  ب  أ  قلبية 

 عظمية  د  ج  هيكلية 

 

 

 

 

309 310 311 312 

 ب ب ج أ
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